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Photos supplémentaires 

www.briscadieu-bordeaux.com
www.interencheres.com
www.auction.fr
www.gazette-drouot.com

participer à la vente en live

www.interencheres-live.com

Contact

T : 33 (0)5 56 31 32 33
F : 33 (0)5 56 31 32 00

M : contact@briscadieu-bordeaux.com

Renseignements

Antoine Briscadieu

ORDREs D'ACHAT ET
enchères par téléphone

Anne Courtois Briscadieu
anne@briscadieu-bordeaux.com

ExpeRTS

M. Bernard Brun, M. Emmanuel Brun
Courtier assermenté à Bordeaux
06 85 53 31 86 - brunpetges@gmail.com

vente à 10h et 14h

Ensemble de vins de Bordeaux, 
Bourgogne et autres régions. 

Provenances :
Deux caves particulières de grands vins de Bordeaux,

Cave particulièrede grands vins de Bourgogne

Exposition de la vente

Jeudi 8 décembre :
14h à 18h30 

Hôtel Des Ventes Bordeaux Sainte - Croix

12-14, rue Peyronnet - 33800 Bordeaux
S.A.S. BRISCADIEU BORDEAUX  

(Agrément 2002 304)
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Conditions de la vente
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fait expressément au comptant. Les objets sont vendus en l’état où ils se trouvent, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, 
une exposition préalable ayant permis aux acquéreurs de se rendre compte de leur état. Les dimensions sont données à titre indicatif.  Les éventuelles modifications 
aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément portés une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en 
adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot : 22 % TTC (18,334 % HT). Concernant les lots n°1 à n°21 et n°696 à n°701 des frais judiciaires de 14,4% TTC 
(12% HT) s'appliqueront. Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :

- en espèces (euros) jusqu’à 1000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. en plus du passeport),

- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de BRISCADIEU, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ; les chèques étrangers 
ne sont pas acceptés,

- par virement bancaire en euros à l’ordre de BRISCADIEU (coordonnées bancaires sur bordereau),
- par carte bancaire : Visa, Mastercard, China Unionpay.

En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les clients non-résidents en France ne 
pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un virement bancaire.
A défaut de paiement par l'adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
la Maison de Ventes BRISCADIEU entamera une procédure de recouvrement. L'acheteur sera inscrit au fichier centralisé d'incidents de paiement du SYMEV 
(www.symev.org) et l'ensemble des dépens restera à sa charge. A compter d'un mois après la vente, et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans 
recours possible.

ORDRES D’ACHAT, DEMANDE DE TELEPHONE ET LIVE
Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leurs seront confiés, en particulier par les amateurs ne 
pouvant assister à la vente. Les ordres d'achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. La Maison de Ventes BRISCADIEU n'est pas responsable 
pour avoir manqué d'exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. La Maison de Ventes BRISCADIEU se réserve le droit de ne pas enregistrer l'ordre 
d'achat s'il n'est pas complet ou si elle considère que le client n'apporte pas toutes les garanties pour la sécurité des transactions ; sans recours possible.
Les ordres par téléphone ne pourront être pris en considération que pour les personnes qui se seront fait connaître à l’avance : envoi du formulaire joint au 
catalogue accompagné d’une pièce d’identité et d’un RIB. Les demandes d’ordres d’achat reçus par téléphone, fax, email ou courrier seront pris en compte 
uniquement jusqu’à la veille de la vente à 20h ; au-delà de cette date, plus aucun ordre d’achat ne sera traité.
Nota : www.interencheres-live.com et www.drouotlive.com étant des services indépendants, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

LIVRAISON ET TRANSPORT DES LOTS
Dès l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire. L’acquéreur se charge de faire assurer ses acquisitions et la Maison 
de Ventes BRISCADIEU décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication prononcée. Aucun lot ne sera délivré 
sans l’acquittement des sommes dues dans leur intégralité. Les achats sont gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours. Au-delà, la Maison de Ventes 
BRISCADIEU se réserve le droit de facturer des frais de stockage. Pour les personnes ayant acheté par téléphone, par ordre d’achat ou en live, l’envoi postal est 
possible. Il conviendra de contacter la société prestataire indiquée qui se chargera de l’emballage et de l’expédition. Les acheteurs sont invités à organiser eux-
mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas. Le transport s’effectue aux risques et périls de l’adjudicataire, qui se charge de faire 
assurer ses acquisitions. La Maison de Ventes BRISCADIEU décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir dès l’adjudication 
prononcée ou lors du transport, pour quelque raison que ce soit.

CONDITIONS OF SALE :
Payment is due immediately after the sale.
All the property is sold in the condition in which it is offered for sale. No claim can be accepted after the fall of the hammer. All prospective buyers shall have the 
opportunity to inspect each lot for sale during the pre-sale exhibition in order to satisfy themselves as to characteristics, size, repairs or restoration. Any possible 
modifications in the conditions of sale or in the descriptions of the catalog will be announced verbally during the sale and noted on the official report. The successful 
purchaser will be the highest bidder and will be obliged to give his or her name and address.
In case of contesting at the time of awarding, that is if two or more bidders simultaneously carried an equivalent bid, either aloud, or by sign and demand at the same 
time this object after the pronouncement of the "awarded/adjugé" word, the aforementioned object will immediately be handed in auction to the proposed price by the 
bidders and the public will be allowed to bid again.

BUYER’S PREMIUM AND PAYMENT :
In addition to the hammer price, the buyer shall pay on each lot a buyer’s premium equal to 22% VAT included (18,334% VAT not included),of the hammer price.
For the lots n° 1 to n°21 and n°696 to n°701 buyer's premium : 14,4% TTC (12% HT). Payment is due immediately after the sale:

- Cash in Euros: for French resident (private or professionals) to an equal or lower amount of € 1 000 per sale (but to an amount of € 15 000 for a non-French resident);
- Euro cheque, providing proof of buyer’s identity;
- Bank wire transfer in Euros (BRISCADIEU’s account number on request)
- Credit card: Visa, MasterCard, China Unionpay

Please note that purchases can only be collected after payment in full.
In the event of non-payment by the successful bidder of the due sum, in the month following the auction sale and after a formal demand remained fruitless, 
BRISCADIEU BORDEAUX Auction House will begin a procedure of recovering the sum.
The buyer will be registered on the file centralized by incident of payment of the SYMEV (www.symev.org) and the total expense will stay at his/her expense. One 
month after the auction sale, and on the seller’s request, the sale can be cancelled without possible recourse.

ABSENTEE BIDS, BIDDING BY TELEPHONE, and LIVE BIDS
If you cannot attend the auction, we will be pleased to execute written bids on your behalf. This service is free and confidential. BRISCADIEU BORDEAUX Auction 
House cannot be held liable for errors or omissions of any kind in the handling of orders. A bidding form can be found at the end of the catalogue. Please fill this form 
and attach bank account details and a copy of your identity card or passport. BRISCADIEU BORDEAUX Auction House reserves the right not to record an absentee 
bid if it is not complete or if we consider that the client does not offer all the guarantees for the deals; without any possible recourse.
Please ensure that we receive your written bids the day before the auction, 8 pm.
Important: www.interencheres-live.com and www.drouotlive.com are independent services. We disclaim all liability in case of dysfunction

DELIVERY and TRANSPORT :
Once the hammer falls, the new buyer becomes the owner and so becomes responsible for the lot. We do not assume any liability for loss or damage to items which Once 
the hammer falls, the new buyer becomes the owner and so becomes responsible for the lot. We do not assume any liability for loss or damage to items which may occur 
after the hammer falls. Please note that purchases can only be collected after payment in full. For people who bought by telephone, via absentee bid or live, items can 
be sent by mail. For this service, please contact the company mentioned on your invoice who will be in charge of the packaging and the shipment.

L'ABUS D'ALCOOL EST DANGEUREUX POUR LA SANTÉ. A CONSOMMER AVEC MODÉRATION.



1
2008 - Château Ausone
St-Emilion 1er Grand Cru Classé - 1 B/lle	 250/300 €

1 bis
1988 - Château Balestard La Tonnelle
St-Emilion - 1 B/lle
1998 - Château Sainte Hélène
Sauternes - 1 B/lle	 20/30 €

2
2006 - Château Bahans Haut Brion
Graves - 5 B/lles	 150/180 €

3
2000 - Château Bon Pasteur
Pomerol - 6 B/lles	 180/200 €
	
4
1995 - Château Carruades de Lafite
Pauillac - 12 B/lles	 960/980 €
	
5
1999 - Château Carruades de Lafite
Pauillac - 12 B/lles	 960/980 €
	
6
2011 - Château Clerc Milon
Pauillac - 6 B/lles	 150/180 €
	
7
2006 - Château Clos du Marquis
St-Julien - 6 B/lles	 720/750 €

8
2009  - Château Ducru Beaucaillou
St-Julien - 6 B/lles	 800/820 €

9
2007 - Château Duhart Milon
Pauillac - 2 B/lles	 60/80 €
	
10
2008 - Château Duhart Milon
Pauillac - 2 B/lles	 70/90 €	

11
2009 - Château Duhart Milon
Pauillac - 12 B/lles	 480/500 €
	
12
2003 - Château Escudo Rojo
Espagne - 24 B/lles	 80/100 €

Nous informons les enchérisseurs que certains vieux millésimes ne présentent pas d’estimation. Pour ceux qui le souhaitent, les indications 
de prix et renseignements sur ces bouteilles pourront être communiqués par les experts aux personnes intéressées avant la vente, cela 
afin d’apporter toutes les garanties nécessaires sur l’état des bouteilles.

Les photos de tous les lots seront disponibles sur : 
www.interencheres.com, www.auction.fr, www.gazette-drouot.com, quelques jours avant la vente.

13
1998 - Château Evangile
Pomerol - 2 B/lles	 230/250 €

14
2005 - Château Fonbel
Pomerol - 6 B/lles	 60/80 €	
	
15
2005 - Château La Gomerie
St-Emilion Grand Cru - 4 B/lles	 150/180 €

16
2005 - Château Labegorce Zédé
Margaux - 5 B/lles	 60/80 €

17
2005 - Château Léoville Barton
St-Julien - 6 B/lles	 360/380 €

18
2005 - Château Léoville Lascases
St-Julien - 1 B/lle	 150/180 €

19
2011 - Lambrusco de Monte delle Vigne
Italie - 34 B/lles	 60/80 €

20
2011 - Lambrusco de Monte delle Vigne
Italie - 34 B/lles	 60/80 €

21
2011 - Lambrusco de Monte delle Vigne
Italie - 34 B/lles	 60/80 €

22
1929 - Beaune
1 B/lle très basse
	
23
1934 - Moulin à Vent
Lalande Pomerol - 1 B/lle	

24
Pouilly Fuissé, Bouchard 
2 B/lles		

25
1934 - Chablis, Bouchard 
Chablis - 2 B/lles	
	
26
Nuits St-Georges 
Nuits st-Georges - 3 B/lles	
	

SESSION DU MATIN
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27
1938 - Château Mouton-Rothschild
Pauillac - 2 B/lles basses, capsules abîmées	

28
1938 - Château D'Yquem
Sauternes - 1 B/lle étiquette tachée 	
	
29
Puligny Montrachet
Bourgogne - 2 B/lles	
	
30	
1978 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 3 B/lles dont 1 légèrement basse	  
	
31	
1938 - Château Leoville Poyferré
Saint-Julien - 3 B/lles dont 2 basses 	  

32
Chevalier de Malte
Saint-Emilion - 2 B/lles basses	  
	
33
2006 - Château Sociando Mallet
Haut-Médoc - 2 B/lles	 56/60 €

34	
2010 - Dme. Le Rousseau
Sauternes - 4 B/lles	 80/90 €

35
2005 - Château Haut Bailly
Pessac Léognan - 12 B/lles	 720/750 €

36
Grand Armagnac Bruchaut
Armagnac	 100/120 €

37
1970 - Domaine Castal de Coudoulet
Côtes du Rhone   5 B/lles 
Morgon "Pasquier-Desvignes"
4 B/lles 
Beaujolais "Pasquier-Desvignes"
4 B/lles 
Moulin à Vent
1 B/lle	 25/35 € 
	
38
1967 - Château Pontet Clauzure
St-Emilion Grand Cru - 6 B/lles 
1975 - Château Pontet Clauzure
St-Emilion Grand Cru - 5 B/lles 
1970 - Château Pontet Clauzure
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle	 80/100 € 

39
1969 - Cru Margès, Dusseau
Loupiac - 7 B/lles dont 2 Bouchons tombés 
1973 - Cru Fombille
Loupiac - 3 B/lles	 50/60 € 
	
40
1983 - Château Mont-Celestins
1éres Côtes de Bordeaux - 1 B/lle 
1972 - Château du Prince
Loupiac - 3 B/lles 
1971- Château La Gravette
Loupiac - 2 B/lles 
1967 - Château La Gravette
Loupiac - 1 B/lle 
1978 - Château Dauphine Rondillon
Loupiac - 5 B/lles	 30/35 €	

41
1959 - Domaine du Tich
Ste-Croix du Mont - 3 B/lles justes 
Château de Montagne
Ste-Croix du Mont - 2 B/lles 
1959 - Château Laurette
Ste-Croix du Mont - 2 B/lles 
1957 - Château La Caussade
Ste-Croix du Mont - 1 B/lle 
1982 - Domaine des Deux Lions
Ste-Croix du Mont - 1 B/lle 
1955 - Cru de Joffre
Ste-Croix du Mont - 2 B/lles 
1955 - Monbazillac "Le Chrisly" 
1 B/lle 
1968 - Cru Lamouroux
Jurançon - 1 B/lle	 30/35 €	

42
1985 - Sauternes
1 B/lle 
1981 - Clos Fontaine
Sauternes - 2 B/lles 
1955 - Château larose Monteils
Sauternes - 1 B/lle 
1986 - Château Roumieu
Barsac - 1 B/lle 
Château Menota
Barsac - 2 B/lles 
1988 - Château du Mayne
Barsac - 1 B/lle 
1960 - Château Lamothe
Sauternes - 1 B/lle 
1989- Château du Coy
Sauternes - 1 B/lle	 80/100 € 
	
43
1970 - Château de Ricaud
Loupiac - 1 B/lle 
1952 - Château  de Ricaud
Loupiac - Vin de tête - 1 B/lle	 40/50 €
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44
1962 - Domaine de Charraut
Verdelais - 2 B/lles 
1971 -  Monbazillac
1 B/lle 
Château du Rauly
Monbazillac - 1 B/lle 
1971 - Château de la Marche
Monbazillac - 1 B/lle
1976 - Monbazillac
1 B/lle	 15/20 €

45
1968 - Cru Lamouroux
Jurançon - 2 B/lles	 10/12 €

46
1958 - Château Laville Haut-Brion
Graves Bl - 1 B/lle basse 
1987 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan R - 1 B/lle	 30/40 €

47
1970 - Château Lafaurie-Peyraguey
Sauternes - 1 B/lle	 10/15 €

48
1953 - Domaine Raymond Louis
Sauternes - 1 B/lle	 20/30 €

49
1981 - Château Rieussec
Sauternes - 1 B/lle	 15/18 €

50
1965 - Château Rabaud Promis
Sauternes - 1 B/lle	 25/30 €

51
1954 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle basse	  

52
1968 - Château Cheval Blanc
St-Emilion  Grand Cru Classé - 1 B/lle	  

53
1980 - Château d'Yquem
Sauternes - 1 B/lle	 80/90 €

54
1963 - Château d'Yquem
Sauternes - 1 B/lle 
1968 - Château d'Yquem
Sauternes - 1 B/lle juste	  

55
1974 - Château Prieuré-Lichine
Margaux - 1 B/lle 
1974 - Château Kirwan
Margaux - 1 B/lle 
1959 - Château Rauzan-Gassies
Margaux - 1 B/lle	 50/60 €

56
1964 - Château La Tour de Mons
Margaux - 2 B/lles justes	 20/30 €

57
1974- Château Brane Cantenac
Margaux - 1 B/lle très légèrement basse 
1966- Château Durfort Vivens
Margaux - 1 B/lle juste 
1983- Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis - 1 B/lle très légèrement basse	 20/30 €

58
1976- Château La Mission Haut Brion
Pessac Léognan - 1 B/lle très légèrement basse 
1968- Château La Mission Haut Brion
Pessac-Léognan - 2 B/lles justes + 4 basses	 80/100 €
	
59
1967 - Château Gressier Grand Poujeaux
Moulis - 1 B/lle 
1972 - Château Trapaud
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle 
1980 - Château Moulinet
Pomerol - 1 B/lle 
1973 - Château Faurie de Souchard
St-Emilion Grand Cru Classé - 1 B/lle 
1975 - Domaine de La Gaffeliere
St-Emilion - 1 B/lle juste 
1981 - Château Fonplégade
St-Emilion Grand Cru Classé - 1 B/lle juste	 60/80 € 

60
1970 - Château du Glana
St-Julien - 1 B/lle légèrement basse 
1981 - La Rose Pauillac
Pauillac - 1 B/lle	 15/20 €

61
1967 - Château Beychevelle
St-Julien - 1 B/lle juste	 20/25 €

62
1949 - La Closerie de Poujeaux
Moulis - 1 B/lle juste	  

63
1953 - Château Nenin
Pomerol - 1 B/lle très légèrement basse 
1957 - Château Duhart Milon
Pauillac - 1 B/lle	   
	
64
1970 - Château du Glana
St-Julien - 1 B/lle basse 
1962 - Château Belgrave, Cru Classé
Haut-Médoc - 1 B/lle légèrement basse 
1981 - Château Chambert Marbuzet
St-Estèphe - 1 B/lle	 30/35 € 
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65
Champagne
4 B/lles 
Champagne Joseph Perrier
1 Mag.	 35/45 € 
	
66
Champagne  Krug
1 B/lle	 15/20 €	
	
67
1946 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 Mag. bas	  

68
1936- Château   Mouton Rothschild
Pauillac - 1 Mag. bas	  	
	
69
Muscat 7 B/lles 
1976 - Bouzy Rouge                                                    
1 B/lle 
Pineau
1 B/lle 
Suprême de Noix
1 B/lle 
Eau de Vie de Muscadelle
1 B/lle 
1981 - Jurançon Moelleux
1 Mag.	 30/40 € 

70
1984 - Domaines Jaboulet, Clos de l'Eau 
1 Mag.	 15/25 €	
	 	
71
1973 - Château Haut Brignon
1éres Côtes de Bordeaux - 1 Double-Magnum légèrement bas 
1975 - Château Boiresse,
Graves R - 1 Mag. 
Jurançon  R
1 Mag.	 15/20 € 

72
1999 - San Felipe
Argentine - 2 B/lles	 10/15 €

73
Whisky  Bell's
1 B/lle 
Whisky Duncan Mac Gregor
1 B/lle	 20/30 € 
	
74
1969 - Porto, Quarles Harris                                         
1 B/lle 
Porto Ferreira
1 B/lle 
Rhum de Cuba
1 B/lle	 25/30 € 
	

75
Vieux Calvados
1 B/lle 
Grand Marc de Bourgogne
1 B/lle	 30/40 €	

76
Bas Armagnac, Gerland
Armagnac - 1 Mag.	  	
	
77	
Marie Brizard
2 B/lles	 10/15 €	
	
78
Mandarine Imperiale
1 Mag.	 10/15 €	
	
79
Cognac, Delis Mounié - VSOP
1 B/lle 
Cognac Bisquit
1 B/lle 
Cognac Martell
1/2 B/lle	  

80
Cognac Vieille Réserve "Rouyer" VSOP
2 B/lle	  

81
2007 - Château Carbonnieux
Graves- 4 B/lles	 80/90 €

82
1995 - Château de Fargues
Sauternes - 3 B/lles	 90/120 €

83
1997 - Château Guiraud
Sauternes - 2 B/lles	 50/60 €

84
2000 - Château Ricaud
Loupiac - 1 B/lle	 8/12 €

85
1991 - Château Les Forges de Macay
Côtes de  Bourg - 2 B/lles 
1994 - Château Grand Marceaux
Médoc - 8 B/lles 
1995 - Graves R (Pierre Coste)
1 B/lle 
2011 - Château Riou blanc
Bordeaux- Blanc - 1 B/lles	 18/22 €	
	

          9 



86
1994 - Château Des Belles Graves
Médoc - 4 B/lles 
1994 - Les Granges Haut Médoc
Domaines Ed. De Rothschild - 4 B/lles 
1996 - Château Maurian de Prade
Haut Médoc - 1B/lle 
Réserve de l'Enclos
Vin de Pays d'Oc - 2 B/lles 
Château Canon Bourret
Canon Fronsac - 1 B/lle 	 20/25 €

87
1995 - Château Les Chalets
Médoc - 3 B/lles 
1995 - Château Moulin du Bourg
Listrac - 2 B/lles 
1995 - Pavillons de St-Estèphe
St-Estèphe - 3 B/lles  
1997 - Château Fort Lignac
Haut Médoc - 1 B/lle 
1998 - Grande Reserve de Beau Rivage
Bordeaux - 1 B/lle 
1998 - Château Noaillac
Médoc - 3 B/lles	 30/40 €	

88
1970 - Château Larcis Ducasse
St-Emilion Grand Cru Classé - 2B/lles légèrement basses 
1989 - Château Bergat
St-Emilion Grand Cru Classé - 1 B/lle  
1989 - Château Trottevieille
St-Emilion Grand Cru Classé - 1 B/lle 
1994 - Château Belgrave, Cru Classé
Haut Médoc - 1 B/lle	 35/45 €

89
1988 - Château Macay
Côtes de Bourg - 1 B/lle basse 
1994 - Château De Malleprat
Pessac-Léognan - 2 B/lles 
1994 - Château Coquillas
Pessac-Léognan - 2 B/lles  
1997 - Le Merle Janoueix
Graves - 2 B/lles  
2010 - Saint Véran
Croix de Montveau Blanc - 1 B/lle	 25/35 €

90
1982 – Château Brun
St-Emilion - 9 B/lles	 30/40 €

91
1957 - Château La Louvière
(Blanc) – 1B/lle
1970- Château Carbonnieux
(Blanc) – 1 B/lle - Graves	 10/15 €

92
1958 – Château Vieux Château Certan
Pomerol – 1 B/lle	  

93
1975 – Château Pontet Canet
Pauillac - 1 B/lle 	 20/30 €

94
1993 – Château Marquis de Calon
Montagne St-Emilion - 6 B/lles	 15/20 €

95
1973 – Château Bel Air
St-Croix de Mont – 2 B/lles
1976-Château Bastor-Lamontagne
Sauternes – 2 B/lles
Château Chartreuse de Coutet
Sauternes – 1 B/lle
1990 – Domaine de Jeantiel
Saint Macaire – 1 B/lle
1973- Château Violet
Sauternes – 1 B/lle
1992 – Château Picheloup St-Sauveur
St Macaire – 1 B/lle
1980 – Côtes de Bordeaux
(blanc) – 1 B/lle
1982 – Côtes de Bourgogne
( blanc) – 2 B/lles
1980 – Château Peneau
Côtes de Bordeaux – 2 B/lles	 20/30 €

96
1964 – Château Marquis de Terme
2 Mag.
1985 – Château Fronsac
2 Mag.
1983 - Château Peycharmant 
1 Mag.
1989 – Château Côtes de Bordeaux
1 Mag.
1986 – Château Mouton Cadet
1 Mag.	 30/40 €

97
1976 – Château Haut Marbuzet
St-Estèphe - 1 Mag. 	 25/35 €

98
1970- Château Laroque
St-Emilion – 5 B/lles
1982 – Château Paradis
St-Emilion Grand Cru – 1 B/lle
 1989 – Château Vieux Clos
St-Emilion Grand Cru - 3 B/lles
1997 – Château Vieux Clos
St-Emilion Grand Cru - 2 B/lles
1988  - Château Larcis Jaumat
St -Emilion Grand Cru - 5 B/lles
1974 - Château Ferrand
St-Emilion – 1 B/lle	 50/60 €
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99
1970 – Château Teynac
St-Julien – 1 B/lle
1983 – Château Neurin  Haut
Médoc – 1 B/lle
1983 – Château Reynon
1ères Côtes de Bordeaux – 1 B/lle
1981 – Château Olivier
Graves – 2 B/lles 	 20/30 €

100
1996 – Château Lussac
St-Emilion – 3 B/lles
1986 – Château Beneyt
1ères Côtes de Bordeaux – 1 B/lle 
1984 – Château Beneyt
1ères Côtes de Bordeaux – 2 B/lles
1987 – Château Guery
Côtes de Bourg – 2 B/lles
1982 – Château Mugron
Bordeaux Supèrieur – 2 B/lles
1983 – Château Les Lattes
Médoc – 2 B/lles
1974 – Château La Grolet
Côtes de Bourg – 2 B/lles
2004 – Château Broglie
Côtes de Bourg – 2 B/lles
2004 – Château Bleyzac
Bordeaux Supèrieur – 4 B/lles
1964 – Château Liouner
Listrac – 1 B/lle  
2004 - Château Tonnelle du Grillet
Côtes de Blaye – 2 B/lles
1995 - Tertre Du Juguet
Bordeaux – 2 B/lles
1986 - Château Mourey Grimard
Bordeaux – 4 B/lles
1989 - Château Mourey Grimard
Bordeaux – 4 B/lles
1978 - Château Begne Grand Bois
1982 – Château Raymond
Lafon Sauternes - 2 B/lles
1981 – Château Roumagnac La Marechale
Fronsac – 2 B/lles
1986 – Château Roumagnac La Marechale
Fronsac – 3 B/lles
2000 - La Girondine
Bordeaux Supérieur – 8 B/lles 
1950 – Château Gagnard
Fronsac – 1 B/lle
1986 - Château Gagnard
Fronsac – 2B/lles
2000 - Bordeaux
1 B/lle
2000 – Château Chaumes Daubet
Bordeaux – 2 B/lles
1998 – Château Chaumes Daubet
Bordeaux – 1 B/lle 
2000 – Château Maurian du Prade

Ht-Médoc - 2 B/lles
2003 - Château La Paz
Bordeaux – 4 B/lles
2004 – Château La Peroube
1eres Côtes de Blaye – 9 B/lles 
1974 – Château Lalande Pomerol
Pomerol - 4 B/lles 
1995 – Château La Belière
Bordeaux – 5 B/lles
1985 – Château Plantey de la Croix
Haut-Médoc – 1 B/lle
1983 – Château Le Neurin
Haut-Médoc – 4 B/lles
1995 – Château Haut Labrousse
Bordeaux – 3 B/lles
1976 – Château Les Maurins
Bordeaux – 5 B/lles
1994 – Château Barrabac
Fronsac – 1 B/lle
1979 – Château La Croix Gandineau
Fronsac – 1 B/lle
1973 – Château Portets
Graves – 2 B/lles
1994 – Graves
1 B/lle 
1971 – Clos Pessan Saint Hilaire
Graves – 1 B/lle 
Bordeaux
2 B/lles
2002 – Château Grand Bernin
Bordeaux - 5 B/lles
1990 – Château Tour Du Guet 
1eres Côtes de Bordeaux – 3 B/lles
1999- Château Tour du Guet
1eres Côtes de Bordeaux - 1 B/lle
1990 – Château Grimard
Bordeaux – 5 B/lles
2003 – Château Le carnxy
Bordeaux – 5 B/lles
1996 – Château Chansonnet
Bordeaux – 1 B/lle
2000 – Château Chansonnet
Bordeaux – 1 B/lle
1994 – Domaine de Beychevelle
Saint-Julien - 5 B/lles 
1952 – Château Lalande Bellevue
1eres Côtes de Bordeaux – 1 B/lle
Château La Becade
Haut-Médoc – 1 B/lle
1975 – Château Les Vieilles Pierres
Lussac St-Emilion – 6 B/lles
1977 - Château Moulin de Cabut
1eres Côtes de Blaye – 6 B/lles
1979 - Château Moulin de Cabut
1eres Côtes de Blaye – 1 B/lles
1986 - Château Moulin de Cabut 
1eres Côtes de Blaye – 1 B/lles
1982 – Château Berticot
Côtes de Duras – 1B/lle
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1971 - 1eres Côtes de Bordeaux
4 B/lles
1973 – Château Haut Roucaud
Bordeaux Supèrieur – 3 B/lles
2004 - Bordeaux Supérieur 
1 B/lle
2010 – Côteaux de Layon
7 B/lles
2005 – Côteaux de Layon
2 B/lles
2005 – Côtes du Rhône
11 B/lles 
1978 - Château La Louvière
Graves blanc – 2 B/lles 
1997 - Chablis
2 B/lles
1996 - Château Cap de Biolet
Bordeaux - 7 B/lles	 80/100 €

101	
1986 - Château La Tour Blanche
Sauternes - 4 B/lles (étiquettes mauvais état)	 40/50 €	
	
102
1976 - Château Rieussec
Sauternes - 1 B/llle (étiquette décollée)
1964 - Château Rieussec
Sauternes - 1 B/lle (étiquette trouée)	 30/40 €

103
1969 - Château Trillon
Haut Sauternes - 1 B/lle	 10/15 €

104	
1936 - Château Yquem
Non étiqueté, daté sur le bouchon - 1 B/lle	  	

105
Domaine de Valentin
Côtes de Bordeaux - 1 b/lle (étiquette mauvais état) 	 3/5 €	
	
106
1993 - Gewurztraminer
1 B/lle	 5/8 €	
	
106
1926 - Carruades de Château Lafite
Pauillac - 1 B/lle légèrement basse	 40/50 €

107
1964 - La Chatellenie
Haut-Médoc - 1 B/lle 	
1975 - Château Du Mont
Ste Croix du Mont - 1 B/lle		
1980 - Cahors
1 B/lle
1990 - Château Laplagnotte Bellevue
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle
1990- Château La Rame
Ste Croix Du Mont - 1 B/lle	 70/90 €	
	

108
1949 - Clos du Roi, Beaune
3 B/lles justes	  	
	
109
1955 - Pouligny Montrachet
Louis Affre - 1 B/lle
1955 - Chateauneuf du Pape
Louis Affre - 1 B/lle juste	  	

110
Cognac John Exshaw 
1 B/lle	 40/60 €	
	
111	
Vieille Fine  Champagne
Castillon - 1 B/lle avec sa carafe et ses 2 verres	 150/170 €

112
1967-Château Montrose
St-Estèphe - 6 B/lles légèrement basse 
etiquettes tachées	 180/200 €

113
1967- Château Nenin
Pomerol - 4 B/lles légèrement basses	 70/90 €

114	
1968 - Château Ducru Beaucaillou
St-Julien - 2 B/lles	 40/60 €

115	
1970 - Haut Beychevelle Gloria
St-Julien - 2 B/lles légèrement basses	 12/15 €

116
1970- Château Gouprie
Pomerol - 1 B/lle	 6/8 €

117
2003 - Château Barateau 
Haut-Médoc -1 B/lle		
1994 - Château Batailley 
Pauillac - 1 B/lle		
1998 - Château Batailley 
Pauillac -2 B/lles		
2003 - Château Batailley
Pauillac - 1 B/lle		
1999 - Château Batailley
Pauillac - 1 B/lle		
1993 - Château Batailley
Pauillac - 1 B/lle	 80/120 €	
	 	
118
1988 - Château Beau Sejour Becot
Saint-Emilion 1er Grand Cru Classé - 1 B/lle	 20/25 €	
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119
1979 - Château Beauregard
Pomerol - 2 Magnums	 40/70 €	
	
120
1983 - Château Brillette
Moulis - 1 Mag.	 15/20 €	

121
1994 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan (blanc) - 1 B/lle
1988 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan (rouge) - 1 B/lle
1993 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan (rouge) - 1 B/lle	 30/40 €	

122
1986 - Château Chasse Spleen
Moulis - 1 B/lle
1995 - Château Doisy Dubroca
Barsac - 1 B/lle
1994 - Château Du Tertre 
Margaux - 1 B/lle
1993 - Château Ducru Beaucaillou
St-Julien -1 B/lle
1984 - Château Lanessan 
Ht-Médoc - 1 B/lle	 60/80 €	
	
123
1986 - Château Coufran 
 Ht-Médoc - 1 Mag.	 20/25 €	
	
124
1987 - Château Duhart Milon 
Pauillac - 1 Magnum	 35/45 €	
	
125
1996 - Château Faurie De Souchard
1 B/lle		
2000 - Château Hanteillan
1 B/lle		
2000 - Château les Allées de Cantemerle
1 B/lle	 20/30 €	
	
126
1995 - Château Filhot
1 B/lle	 15/20 €	
	
127
1995 - Château Fonreaud
1 Mag.	 25/30 €	
	
128	
2005 - Château Jeunes Pousses de R. Lafon
1 B/lle		
2004 - Château la Bienfaisance
2 B/lles	 10/15 €	
	

129
1996 - Château la Cabanne
1 Mag.	 25/30 €	
	
130
1991 - Château la Tour de By
1 B/lle		
1996 - Château la Tour de Mons
1 B/lle	 10/12 €	
	
131
1985 - Château Larcis Ducasse
1 Mag.	 25/30 €	
	
132
1998 - Château Larose Trintaudon
1 Mag.	 20/25 €	
	
133
1993 - Château Lynch Moussas
1 B/lle		
1993 - Château Lynch Moussas
1 B/lle	 20/25 €	
	
134
1988 - Château Malartic Lagravière
(rouge) - 1 B/lle		
1984 - Château Pape Clément
(rouge) - 1 B/lle		
1987 - Château Talbot
1 B/lle	 50/60 €	
	
135
2007 - Château Marsac Seguineau
1 B/lle		
2007 - Château Rabaud Promis
1 B/lle		
2010 - Château Raymond Lafon
2 B/lle	 25/35 €	
	
136
1981 - Château Pavie
1 B/lle		
1982 - Château Pichon Long. Lalande
2 B/lles	 30/40 €	
	
137
1981 - Château Rieussec
1 Mag.	 30/40 €	
	
138
2007 - Château S. De Suduiraut
1 B/lle	 10/12 €	
	
139
2001 - Château Thieuley
(blanc sec) 1 B/lle		
2006 - Château Thieuley
(rouge) 1 B/lle	 3/5 €	
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140
1999 - Château Tour Du Haut Moulin
1 B/lle		
1996 - Château Vieux Robin
1 B/lle		
1997 - Château Vieux Robin Collection
1 B/lle	 6/8 €	
	
141
1999 - Château Trottevieille
1 B/lle		
1998 - Château Trottevieille
1 B/lle		
1993 - Château Trottevieille
2 B/lle		
1992 - Château Trottevieille
2 B/lle		
1995 - Château Trottevieille
2 B/lle		
2003 - Château Trottevieille
1 B/lle	 150/180 €	
	
142
1981 - Cuvée Louise
Pommery - 2B/lles	 30/40 €	
	
143
1952 - Château Filhot
Sauternes - 1 B/lle 
1967 - Château Rieussec
Sauternes - 1 B/lle	  

144
1987 - Château Saint Georges
St Georges St-Emilion - 5 B/lles dont 3 basses 
1986 -  Château Saint Georges
St Georges St-Emilion - 1B/lle 
1990 - Château Saint Georges
St Georges St-Emilion - 1B/lle 
1967- Château Saint Georges
St Georges St-Emilion- 1B/lle	 50/70 €

145	
1967 - Château Cos d'Estournel
St-Estèphe - 7 B/lles basses	  

146
1957 - Château Suduiraut
Sauternes - 1 B/lle légèrement basse 
1959 - Château Guiraud
Sauternes - 1 B/lle basse 
1947- Château Guiraud
Sauternes - 3 B/lles légèrement basses 
et 1 B/lle très basse	 	

147
1978 - Château Carbonnieux
Pessac-Léognan - 8 Mags bas	 80/120 €

148
1970 - Château Montrose
St-Estèphe - 1 B/lle	 30/40 €

149
1966 - Château Angelus
Grand Cru Classé St-Emilion - 1 B/lle basse 
1964 - Château Leoville-Lascases
st-Julien - 1 B/lle légèrement basse 	  

150
1978- Château Belfont- Belcier
Grand Cru St-Emilion - 1 B/lle  
1965 - "Y"
1 B/lle basse	 15/20 €	
	
151	
1967 - Domaine. Raymond Louis
Sauternes - 1 B/lle 
1953 - Château Roumieu-Goyaud
Sauternes - 1 B/lle + 1 légèrement basse  
1961- Château Roumieu-Goyaud
Sauternes - 1 B/lle	  	

152
1959 - Domaine du Prieur
Loupiac - 1 B/lle 
1955 - Château Du Vieux Moulin
Loupiac - 6 B/lles légèrements basses + 6 très basses 
1982 - Château Loupiac-Gaudiet
Loupiac - 1 B/lle	  	
	
153
Champagne Baumanière
3 B/lles 
Champagne de Blamond
1 B/lle 
Champagne Mercier 
2 B/lles	 30/40 €	
	
154
1972 - Domaine de Cazères
1ères Côtes de Bordeaux - 17 B/lles	 10/15 €

155
1986 - Château Puy St Georges
St-Georges St-Emilion - 11 B/lles	 20/30 €	

156
1937 - Château Coutet
Barsac - 1 B/lle très légèrement  basse, 
sans étiquettes	  

157
Domaine de Perriére
Chinon - 1 Mag.	 10/15 €	

158
2009 - Château Léoville Las Cases
St-Julien - 3 B/lles	 600/800 €
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159
2009 - Pichon Longueville Baron
Pauillac - 3 B/lles	 300/350 €

160
2009 - Château Cos d'estournel
St-Estèphe - 3 B/lles	 800/900 €

161
2009 - Ch. L'Angelus
St-Emilion - 3 B/lles 	 750/850 €

162
2009 - Château Giscours
Margaux - 3 B/lles	 180/220 €

163
2004 - Château Montrose
St Estephe - 2 B/lles 	 50/60 €

164
2004 - Château Pontet Canet
Pauillac - 2 B/lles	 60/80 €

165
2004 - Château Ducru Beaucaillou
St-Julien - 2 B/lles 	 100/130 €

166	
2000- Château Suduiraut
Sauternes - 2 B/lles	 50/70 €

167
1982- Château Yquem
Sauternes - 1 B/lle	 170/190 €

168
2006 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 400/450 €

169
2006 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 400/450 €

170
1978 - Château Angelus
St Emilion Grand cru - 1 B/lle mi-épaule 
(étiquette abimée)	 40/45 €

171
1970 - Château Brane Cantenac
Margaux - 1 B/lle limite vidange 
1978 - Château Canon La Gaffeliere
Saint-Emilion Grand Cru  - 1 B/lle limite vidange	 12/15 €

172
Château Clos Haut Peyraguey
Sauternes,  - 2 B/lles	 15/18 €

173
1970 - Château Figeac
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle limite vidange	 30/35 €

174
1970 - Château Giscours
Margaux - 3 B/lles étiquette très abimée 
1970b- Château Giscours
Margaux - 1 B/lle
limite vidange et etiquette abîmee	 15/20 €

175
1967- Château Giscours
Margaux - 1 B/lle début épaule, etiquette correcte	 30/35 €

176
1966 - Château Malescot Saint Exupery
Margaux - 2 B/lles mi épaule - étiquette correcte	 10/12 €

177
1950- Château Pavie
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle	 100/120 €

178
2006 - Château De Rayne Vigneau
Sauternes - 1 B/lle	 15/18 €

179
1995 - Château Romer du Hayot
Sauternes - 1 B/lle étiquette abimée	 12/15 €

180
1979 - Château Sigalas Rabaud
Sauternes - 7 B/lles étiquettes abimées	 105/115 €

181
1979 - Château La Tour Blanche
Sauternes - 1 B/lle  
1980 - Château La Tour Blanche
Sauternes - 1 B/lle 
1981 - Château La Tour Blanche
Sauternes - 11 B/lle 	 260/280 €

182
1982 - Château Filhot
Sauternes - B/lle sans capsule	 12/15 €

183
1967 - Château Leoville Poyferre
St-Julien - 3 B/lles mi épaules, étiquette sales 
1966 - Château Leoville Poyferre
St-Julien - 3 B/lles sans étiquettes 
mill. Ill. - Château Leoville Poyferre
St-Julien - 1 B/lle étiquette correcte, 
début épaule	 130/150 €

184
1970 - Château Lafite Rothschild,
Pauillac - 1 B/lle bas goulot étiquette abimée 	 150/170 €
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185
1970 - Château Ducru Beaucaillou
St-Julien - 1 B/lle limite vidange	 10/12 €

186	
1967 - Château Rauzan Gassies
Pauillac - 1 B/lle étiquette abimée, debut épaule 
1967 - Château Rauzan Gassies
Pauillac - 1 B/lle - etiquette abimée et mi-épaule 
1967 - Château Rauzan Gassies
Pauillac - 1 B/lle - etiquette abimée et bas goulot	 35/40 €

187
1967 - Château Citran
Haut-Médoc - 2 B/lles, limite vidange 
1971 - Château Citran
Haut-Médoc - 2 B/lles dont l'une limite vidange	 10/12 €

188
Mill. Ill. Château Latour Martillac
Pessac - 1 B/lle limite vidange, étiquette très abimée 
1967 - Château Guadet Saint Julien
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle, mi-épaule	 37/40 €

189
1967- Château La Mission Haut Brion
Pessac - 3 B/lles, mi-épaule, étiquette abimée	 36/40 €

190
1966 - Château Phelan Ségur
Saint-Estèphe - 1 B/lle mi-épaule 
1976 - Château De beauregard
Pomerol - 1 B/lle limite vidange	 16/20 €

191
1978 - Château Leoville Las cases
Saint Julien - 1 B/lle limite vidange	 10/12 €

192
1985 - Château Latour Carnet
Haut Médoc - 1B/lle	 25/27 €

193
1986 - Château Tour du Haut Moulin
Haut-Médoc - 1 B/lle étiquette abimée 
1982 - Château Tour du Haut Moulin
Haut-Médoc - 1 B/lle 
Château Lacombes
Margaux - 1 B/lle sans étiquette 
1985 - Château Du Terte
Margaux - 2 B/lle étiquette abimée	 75/95 €

194
1982 - Château De Camensac
Haut-Médoc - 1 B/lle	 20/25 €

195
1982 - Château Desmirail
Margaux - 5 B/lles, étiquettes fanées	 100/110 €

196
Château Pape Clément
Pessac - 2 B/lles sans etiquettes, niveau mi-épaule	 30/35 €

197
1985 - ChâteauBel Air Marquis D'Aligre
Margaux - 1 B/lle etiquette fanée 
1983 - Château Lamarque
Haut-Médoc - 3 B/lles, etiquettes abimées 
1995 - Ch; Fourcas Loubane
Listrac-Médoc - 6 B/lles  
1971 - Château Rauzan Gassies
Margaux - 1 B/lle	 125/130 €

198
1989 - Château Trimoulet
St-Emilion Grand Cru -2 B/lles	 30/35 €

199
2001 - Château De Camensac
Haut-Médoc - 6 B/lles	 90/100 €

200
2010 - Château Gruaud Larose
St-Julien - 6 B/lles	 330/340 €

201
2011 - Château Beauséjour Duffau Lagarosse
St-Emilion Grand Cru - 6 B/lles	 240/250 €

202	
2008 - Château Beauséjour Duffau Lagarosse
St-Emilion Grand Cru - 2 B/lles	 70/80 €

203
2010 - Château Preuillac
Médoc - 1 B/lle	 50/60 €

204
2009 - Château Preuillac
Médoc - 1 B/lle	 50/60 €

205
2010 - Château Alter Ego de Palmer
Margaux - 6 B/lles	 300/330 €

206
2009 - Château Phelan ségur
Saint-Estephe - 6 B/lles	 180/200 €

207
2012 - Château Malescot St Exupery
Margaux - 6 B/lles	 240/250 €

208
2011 - Château Croix de Beaucaillou
St-Julien - 4 B/lles	 100/120 €
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209
2011 - Château Coufran
Haut-Médoc - 1B/lle 
2011- Château Verdignan
Haut-Médoc - 1 B/lle 
2011- Château Soudars
Haut-Médoc - 1 B/lle 
2012 - Château Coufran
Haut médoc - 1 B/lle 
2012 - Château Verdignan
Haut Médoc - 1 B/lle 
2012 - Château Soudars
Haut-Médoc - 1 B/lle 
Château Ormes de Pez
Saint-Estèphe  - 1 B/lle	 45/50 €

210
2009 - Château Capbern Gasqueton
Saint-Estèphe - 3 Mag.s	 110 €

211
2009 - Château Chasse Spleen
Moulis - 4 B/lles	 100/110 €

212
2012 - Château Lacoste Borie
Pauillac - 2 B/lles	 26/30 €

213
2012 - Château Carruades de Laffite
Pauillac - 2 B/lles	 220/230 €

214
2012 - Château Duhart Milon
Pauillac - 1 B/lle	 40/50 €

215
2004 - Château Troplong Mondot
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle	 40/50 €

216
1999 - Château Marojalia
Margaux - 1 B/lle	 50/60 €

217
2012 - Château Cap du Mourlin
St-Emilion Grand Cru -1 B/lle	 12/18 €

218	
2009 - Château Blason d'Issan
Margaux - 4 B/lle	 60/65 €

219	
2008 - Château Branaire Ducru
St-Julien - 1 B/lle	 30/35 €

220
2014 - Château Chasse Spleen
Bordeaux (blanc) - 5 B/lles	 50/60 €

221
2013 - Château Tauzinat l'Hermitage
St-Emilion Grand cru - 1 B/lle 
2013 - Château Tour Haut Cassan
Médoc - 1 B/lle 
2012 - Château Tour Haut Cassan
Médoc - 2 B/lle 
2007 - Château Tour Haut Cassan
Médoc - 1 B/lle	 40/50 €

222
1945 (?)- Château Gruaud Larose
Médoc - 1 Mag. étiquette déchirée, 
contre étiquette postérieure	 300/400 €

223
1982 - Château Latour
Médoc - 1 Mag. niveau haute épaule, 
étiquette tachée	 300/400 €

224
1982 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Beaumonts, Bourgogne – 1 B/lle	 1 000/1 200 €

225
1982 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée	
Beaumonts, Bourgogne -1 B/lle basse	 1 000/1 200 €

226
1982 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 6 300/6 500 €

227
1982 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 6 300/6 500 €

228
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée 
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle 	 6 700/7 000 €

229
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne - 1 B/lle	 5 500/6 000 €

230
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne - 1 B/lle	 5 500/6 000 €

231
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle legt basse	 4 500/5 000 €
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232
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle	 4 500/5 000 €

233
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle	 4 500/5 000 €

234
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle	 4 500/5 000 €

235
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée – 
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle	 4 500/5 000 €

236
1988 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne – 1 B/lle	 4 500/5 000 €

237
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne - 1 B/lle	 5 800/6 000 €

238
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 5 800/6 000 €

239
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 5 800/6 000 €

240
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 5 500/6 000 €

241
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle 	 5 500/6 000 €

242
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle 	 5 500/6 000 €

243
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 5 500/6 000 €

244
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Cros Parantoux, Bourgogne  – 1 B/lle	 5 500/6 000 €

245
1983 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne  - 1 B/lle	 2 000/2 500 €

246
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne  - 1 B/lle	 3 500/4 000 €

247
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne - 1 B/lle	 3 500/4 000 €

248
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne  – 1 B/lle	 2 000/2 500 €

249
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne– 1 B/lle 
étiquette abîmée	  2 000/2 500 €

250
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne – 1990 - 1 B/lle	 3 500/3 700 €

251
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne - 1 B/lle	 3 500/3 700 €

252
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne - 1 B/lle	 3 500/3 700 €

253
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne - 1 B/lle	 3 500/3 700 €

254
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne  – 1 Blle	 2 200/2 400 €

255
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée 
Echezeaux, Bourgogne  – 1 Blle	 2 200/2 400 €

256
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée	
Echezeaux, Bourgogne  – 1 Blle	 2 200/2 400 €

257
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne  -1 B/lle	 2 200/2 400 €

258
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Echezeaux, Bourgogne – 1 B/lle	 2 200/2 400 €

259
1991 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Grand cru Echezeaux, Bourgogne – 1 B/lle	 2 200/2 400 €

260
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Les Brulées, Bourgogne – 1 B/lle	 1 800/1 900 €

261
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Les Brulées, Bourgogne – 1 B/lle	 1 800/1 900 €
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262
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Nuits Meurgers, Bourgogne – 1 B/lle	 1 100/1 200

263
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Nuits Meurgers, Bourgogne – 1 B/lle	 1 100/1  200 €

264
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Nuits Meurgers, Bourgogne  – 1 B/lle	 1 100/1 200 €

265
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Nuits Meurgers, Bourgogne – 1 B/lle	 1 100/1 200 €

266
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Nuits Meurgers, Bourgogne – 1 B/lle	 1 100/1 200 €

267
1983 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

268
1983 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

269
1984 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 6 500/7 000 €

270
1984 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 6 500/7 000 €

271
1984 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 6 500/7 000 €

272
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 8 700/9 200 €

273
1985 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 8 700/9 200 €

274
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

275
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

276
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

277
1986 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 000/7 500 €

278
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 500/8 000 €

279
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 500/8 000 €

280
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 500/8 000 €

281
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 500/8 000 €

282
1987 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne – 1 B/lle	 7 500/8 000 €

283
1990 - Domaine Henri Jayer Vosne Romanée
Richebourg, Bourgogne  - 1 B/lles	 7 500/8 000 €

284
1978 – Château Haut Brion
Pessac-Léognan – 1 Mag.	 200/300 €	

285
1997 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 160/180 €	

286
1991 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 150/200 €

287
1970 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 200/300 €	

288
1978 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle légèrement basse	 200/300 €	

289
1966 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle légèrement basse	 250/300 €	

290
1973 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle légèrement basse	 200/300 €	

291	
1984 – Château Mouton Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 150/200 €	
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292
1959 – Château Latour
Pauillac – 1 B/lle	  	

293
1959- Château Latour
Pauillac – 1 B/lle légèrement basse		

294
1978 – Château Margaux
Margaux – 1 B/lle	 200/300 €
	
295
1979 – Château Margaux
Margaux – 1 B/lle	 200/300 €	

296
1985 – Château Margaux
Margaux – 2 B/lles	  	

297
? – Château La Fleur Petrus
Pomerol (mill. Illisible)	 200/300 €	

298
1966 – Château La mission Haut-Brion
Pessac-Léognan – 1 B/lle	  	

299
1962 - Château La mission Haut-Brion
Pessac-Léognan – 2 B/lles	  	

300
1970 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan – 1 B/lle	 250/300 €	
	
301
1969 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan – 1 B/lle legt basse	 200/300 €

302
1985 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan – 2 B/lles	 300/400 €	

303
1979 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan – 1 B/lle	 200/300 €	

304
1985 – Château Lafitte Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 280/320 €

305
1975 - Château Lafitte Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 300/400 €	
	
306
1979 - Château Lafitte Rothschild
Pessac – 1 B/lle	 200/300 €	

307
1985 – Château Latour
Pauillac – 1 B/lle	 200/300 €

308
1970 – Château Latour
Pauillac – 1 B/lle	 200/300 €

309
1966 – Château Haut-Brion
Pessac-Léognan – 1 B/lle	 250/300 €	

310
2004 - Château Pichon Baron
Grand Vin de Pauillac - 2nd Grand Cru Classé en 1855
1 Double Mag.	 200/300 €	

311
1995 - Château Magdelaine,
St-Emilion Grand Cru Classé - 4 B/lles	 160/180 €

312
1995 - Château Fonroque
St-Emilion Grand cru Classé - 4 B/lles	 60/80 €

313
1994 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan - 5 B/lles	 800/1 000 €

314
1973 - Château Talet
Côtes de Bourg - 2 Mags.	 15/25 €

315
1993 - Château Gravillon
St-Emilion - 1 Magnum 
1975 - Château Fougueyrat
St-Emilion Grand Cru  - 1 Mag. 
1996 - Côtes Rocheuses
St-Emilion Grand Cru - 1 Mag.	 25/35 €

316
1995 - Château St Lô
St-Emilion Grand Cru n°001150 - 1 Mag.	 30/40 €

316 bis
1979 - Château Marchesseau Lande
Pomerol - 1 Mag.	 10/20 €

317
1990 - Château Pavie Macquin
St-Emilion Grand Cru - 1 B/lle	 40/60 €

317 bis
1988 - Château Siran
Margaux - 1 B/lle	 15/20 €

317 ter
1994 - Château St Lô
St-Emilion Grand Cru  n°1204 - 1 B/lle	 15/20 €
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318
1982 - Terrefort
Sauternes - 1 B/lles 
1974 - Château Calon
Montagne St-Emilion - 1 B/lle	 20/30 €

319
1969 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 200/220 €	

320
1950 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 300/320 €	

321
1967 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 220/250 €	
	
322
1978 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	

323
1972 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 150/200 €	
	
324
1996 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 250/300 €	

325	
1958 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 400/430 €	
	
326
1998 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 2 B/lles	 220/250 €	

327	
1977 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 150/200 €	

328
1975 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 275/300 €	

329
2001 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 200/250 €	

330	
1999 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 200/250 €	
	
331
1973 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	

332
1997 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	
333
1994 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	
334
1960 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	
335
1981 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	
336
1972- Château Lafite Rothschild
Pauillac- 1 B/lle	 180/200 €	
	
337
1994- Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 180/200 €	
	
338
2001 - Château Latour
Pauillac - 1 B/lle	 200/230 €	
	
339
2009 - Château Pape Clément
Pessac-Léognan - 2 B/lles	 120/150 €	
	
340	
2002 - Château Pavie
St-Emilion Grand Cru- 1 B/lle	 100/120 €	
	
341
2001 Château La Conseillante
Pomerol - 2 B/lles	 120/150 €	
	
342
1972 - Château Beau Site Haut Vignoble
St-Estephe - 1 B/lle	 6/8 €

343
1989 -  Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle 	 300/400 €

344
1976 -  Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 300/400 €

345
1969 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle 	 150/200 €

346
1966 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 350/400 €
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347
1966 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 350/400 €

348
1981 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 270/300 €

349
1959 - Château Lafite Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 400/500 €

350	
1968 - Château Gruaud Larose
St-Julien - 1 B/lle	 12/15 €

351
1973 - Château Cheval Blanc
St-Emilion - 3 B/lles  	 200/250 €

352
1973 - Château Petrus
Pomerol - 1 B/lle 	 800/850 €	
	
353
1934 - Château Trotanoy
6 B/lles	  	
	
354
1980 - Château Vieux certan
Pomerol  - 4 B/lles 	 100/120 €

355
1980 - Château Pavie
St Emilion Grand Cru  - 3 B/lles	 200/250 €

356
1980 - Château Calon Ségur
4 B/lles	 100/120 €

357
1979 - Château Marquis d'Alesme Becker
Margaux - 19 demi-bouteilles 
dans un carton de 12 - 1980	 120/140 €

358
1990 - Marquise d'Alesme
Margaux - 3 B/lles en carton de 3	 70/80 €

359
1979 - Château Marquis d'alesme Becker
Margaux - 1 Mag. 	 22/25 €

360
1985 - Château Canuet
Margaux - 6 B/lles dans un carton de 6  
1985 - Château Issan
Margaux - 2 B/lles	 100/120 €

361
1984 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 14 B/lles dans 2 caisses de 12 	 2 200/2 500 €

362
1990 - Château Mouton Rothschild
Pauillac - 24 B/lles dans 2 caisses de 12 (4B/lles niveau 
épaule et 12 étiquettes sales)	 5 000/6 000 €

363
1986 - Château D'Agassac
Haut-Médoc - 6 B/lles dans 1 caisse de 6  
1988 - Château Ludon pomiès Agassac
Haut-Médoc - 6 B/lles dans une caisse de 6	 100/120 €

364
2008 - Château Larose Trintaudon
Haut-Médoc -12 B/lles dans 1 caisse de 12 
1999 - Ch . Larose Trintaudon
Haut-Médoc - 6 B/lles dans 1 caisse de 6	 180/200 €

365
2003 - Château Larose Trintaudon
Haut-Médoc -12 B/lles dans une caisse de 12	 140/150 €

366
1993 - Château La Tour Saint Bonnet
Haut-Médoc - 6 B/lles dans 1 carton de 6  
1992 - Château La tour Saint Bonnet
Haut-Médoc - 5 B/lles	 70/80

367
1979 - Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl 1 carton de 12
1981 - Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl
1982 - Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl
1983 - Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl
1986 - Château Cambon la Pelouse
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl
1995 - Château Grandis
Haut-Médoc - 2 blles 75 cl	 130/150 €

368
Château Bel Air - 1984
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl
Château Belgrave - 2004
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl
Château La Paroisse - 2000
Haut-Médoc - 1 mag
Château Reysson - 2004
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl	 50/60 €
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369
Château Belair Goubet - 1996
Côtes de Bourg - 9 blles 75 cl
Château du Bousquet - 1995
Côtes de Bourg - 3 blles 75 cl
Château Noblet - 1996
Côtes de Bourg - 5 blles 75 cl	 100/120 €

370
Château Cambon la Pelouse - 1981
Haut-Médoc - 6 blles 75 cl
Château Cambon la Pelouse - 1982
Haut-Médoc - 3 blles 75 cl
Château Cambon la Pelouse - 1983
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl	 60/80 €

371
Château Gadette - 1995
Bordeaux - 1 blle 75 cl
Château Coustolle - 1995
Canon Fronsac - 1 blle 75 cl
Château Lamothe Bergeron - 1979
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl
Château Tour du Goua - 1995
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl
Château La Fleur Becade - 1995
Listrac Médoc - 4 blles 75 cl
Château Malbec Lartigue - 2003
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl
Belier (Baron Philippe de Rothschild) - 1978 
Médoc - 1 blle 75 cl
Château Cardus - 1993
Médoc - 2 blles 75 cl	 80/100 €

372
Grand Roc - 2000
Puisseguin Saint-Emilion - 1 blle 75 cl
Château La Rose Pourret - 1993
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl
Château La Tour St Pierre - 2004
Saint-Emilion - 1 blle 75 cl	 15 €	

373
Château Roumand - 1983
Loupiac - 1 blle 75 cl
Domaine des Boupeyres - 1976
Loupiac - 1 blle 75 cl
1982 - Château Lacareyre
Sainte-Croix-du-Mont - 2 blles 75 cl
1982 - Château Bastore Lamontagne
Sauternes - 1 blle 75 cl
1999 - Château Le Juge
Sauternes - 1 blle 75 cl
2007 - Domaine du Roussey Peraguey
Sauternes - 1 blle 75 cl
2004 - Domaine du Roussey Peraguey
Sauternes - 1 blle 75 cl	 80/100 €

374
1993 - Château La Marche Canon,
Canon Fronsac - 1 Magnum	 15/18 €

375
1998 - Ch Les Hauts de Sauzet
Fronsac - 4 B/lles	 22/22 €

376
1983 - Château Haut-Brion
Pessac-Léognan - 8 B/lles dans 1 caisse de 12  
1983 - Château Haut-Brion,
Pessac-Léognan - 12 B/lles 
dans 1 caisse de 12	 2 600/2 800 €

377	
1982 - Château Olivier
Pessac-Léognan -12 B/lles dans 1 caisse de 12	 200/220 €

378
1999 - Château La Louvière
Pessac-Léognan - 12 B/lles	 160/180 €

379
1998 - Château Cazebonne
Pessac-Léognan - 1 Mag. 
1981 - Château Jean de Maye
Pessac-Léognan - 1 Mag.  
1994 - Château Peyragué
Pessac Léognan - 1 Mag.	 35/40 €

380
1985 - Château Margaux
Margaux - 12 B/lles (dont 6 B/lles niveau épaule 
et 5 étiquettes abimées)	 2 000/2 500 €

381
1970- Château Leoville Poyferré
St-Julien - 2 Mags. bas dont un sans bouchon	 	
	
382
1988 - Château Dauzac
Margaux - 24 B/lles dans 2 caisses de 12 	 350/400 €

383	
1995 - Château Cadet Piola
St-Emilion - 12 B/lles dans 1 caisse bois	 140/160 €

384
1999 - Domaine de l'Aiguelière
Côte Dorée, Montpeyroux, Languedoc
6 B/lles dans 1 caisse bois	 12/15 €

385
1997 - Château Trottevieille
St-Emilion - 6 B/lles 	 120/140 €
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386
1997 - Domaine de l'Eglise
Pomerol -5 B/lles	 40/70 €

387
1999 - Château Mondot
St-Emilion - 11 B/lles	 150/160 €

388
1952 - Château Trottevieille,
St-Emilion - 1 B/lle legt basse	 35/40 €

389
1974 - Château Charmant
Margaux - 3 B/lles 
1966 - Château Charmant
Margaux - 1 B/lle  
1971 - 
1 B/lle	 25/30 €

390
1975 - Château Labegorce Zede,
Margaux - 1 B/lle  
1966  Château Les Ormes de Pez,
St-Estèphe - 3 B/lles legt basses	 40/50 €

391
Château Beaumont - 1974
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl plus 1 basse
1970 - Château La Rose de France - 1979 
Saint-Julien - 1 blle 75 cl	 10/12 €

392
1968 - Château Cantemerle
Haut-Médoc - 1 blle 75 cl
1975 - Château Charmant
Margaux - 2 blles 75 cl
1964 - Château Charmant
Margaux - 3 blles 75 cl	 60/70 €

393
1972 - Château Charmant
Margaux - 2 blles 75 cl sans étiquette
1971 - Château Charmant
Margaux - 1 blle 75 cl 	

394
1959 - Château Fonréaud
Listrac Médoc - 1 blle 75 cl
1973 - Château Fourcas Dupré
Listrac Médoc - 4 blles 75 cl
1974 - Château La Galiane
Margaux - 10 blles 75 cl	 80/100 €

395
1979 - Château d'Aiguilhes
Castillon Côtes de Bordeaux - 1 mag
1981 - Château d'Aiguilhes 
Castillon Côtes de Bordeaux - 1 blle 75 cl	 15/18 €

396
1986 - Château Crouté Terrasse
Bordeaux - 1 blle 75 cl
1985 - Château Les Hommes Cheval Blanc
Côtes de Bourg - 3 blles 75 cl
Château Les Eyrilles de Meyney - 1986 Fronsac - 1 
blle 75 cl   Château Calon - 1981 Montagne Saint-
Emilion - 1 blle 75 cl  Château des Tours - 1983 
Montagne Saint-Emilion - 1 blle 75 cl	 30/35 €

397
Chevalier de Védrines - 1975 Bordeaux  - 4 blles 
75 cl   Mercurey - 1962 Bourgogne - 1 blle 75 cl   
Côtes de Buzet - 1975 Buzet - 2 blles 75 cl Basse  
Château L'Enclos - 1986 Pomerol - 1 blle 75 cl   
Château Tour Robert - 1983 Pomerol - 3 blles 75 
cl	  	
	
398	
Château Branas - 1975 - Moulis - 1 mag ; Château 
Chasse Spleen - 1973 - Moulis  - 1 blle ; Château 
Baron de Pichon-Langueville - 1965 - Paulliac Très 
bas  ;  Château Latour Carnet - 1971 - Haut Médoc 
; Château Le Bourdieu - 1966 - Haut Médoc - 1 blle 
bas  ; 		
70	 80
399	 Château Ripeau - 1966 - St Emilion Granc 
Cru Classé  - 2 blles ; Château Cadet Pontet - 1972 
- Saint Emilion - Grand Cryu - 1 blle ; Château 
Caillou - 1970 - Barsac - 1 blle crème de tête		
40	 50
400	Château Margaux - 1970 Margaux - 1 blle 75 cl 
Légèrement basse		
	
401	
Château Biston Brillette - 1980 Moulis - 4 blles 75 
cl   Château Biston Brillette - 1979 Moulis - 2 blle 
75 cl   		
	
402	Château Mouton Rothschild - 1969 Pauillac - 1 
blle 75 cl très basse / coulante		
	
403	 Château Ausone - 1964 Saint-Emilion - 1 blle 
75 cl Très basse		
	
404	 Château Les Fiefs De Lagrange - 1999 
Saint-Julien - 12 blles 75 cl		
120	 140
405	Thomas Hine and Co  - 60 ans Cognac - 1 blle 
75 cl		
	
406
1990 - Bollinger Grande Année - 1 magnum sans 
étui mais parfait état - Champagne	 110/140 €

407
1975 - Moët Cuvée Dom Perignon
avec étui, état moyen, vieilli et egratignures
Champagne	 60/80 €
1985 - N. Feuillate, Cuvée Palmes d'Or
avec étui très bon état - Champagne	 30/40 €
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408
1995 - Château Mouton Rothschild
1 B/lle - Pauillac	 190/200 €

409
1976 - Château Yquem
Sauternes - 1 B/lle	 200/220 €

410
1988 - Château Yquem
Sauternes - 1 B/lle	 180/220 €

411
1969 - Dom  Perignon,
Rosé - 4 B/lles dans un étui	 1 200/1 400 €

412
1971 - Dom Pérignon
3B/lles	 900/1 050 €

413
1982 - Dom  Pérignon
1 B/lle dans un étui	 300/350 €

414	
1928 - Pol Roger
Champagne - 3 B/lles basses	 45/50 €

415
1928 - Pol Roger
Champagne - 9 demies B/lles	 135/140 €

416	
1942 - Pol Roger
Champagne, - 3 B/lles basse	 24/30 €

417	
1986 - Rayne Vigneau
2 Magnums justes dans 1 caisse bois	 60/80 €

418
1970 - Château Yquem
Sauternes - 2 B/lles	 250/280 €

419
1970 - Château Rieussec
Sauternes -1 B/lles juste	 35/40 €

420
1955 - Château Gazin
 1 Mag juste  	 120/150 €

421
1970 - Château Cheval Blanc
1 B/lle	 250/260 €

422
1909 - Château Cheval Blanc
1 B/lles basse sans capsule	  	
	

423
1959 - Château Ausone
1 B/lles basse  	  	
	
424
1920 - Clos Fourtet
1 Magnum très bas	  	
	
425
1953 - Château Margaux
Margaux - 1 B/lle basses  		
1955 - Château Margaux
Margaux -1 B/lle basse		
1958 - Château Margaux
Margaux - 2 B/lles legt basses  juste 	  	
	
426
1955 - Château Lafite Rothschil
Pauillac  -1 B/lle basse	  	
	
427
1942 - Château Lynch Bages
3 B/lles  très basses  		
1943 - Château Lynch Bages
2 B/lles  très basses  		
1945 - Château Lynch Bages
1 B/lle juste 	
1949 - Château Lynch Bages
2  B/lles basses 	 50/60 €	
	
428
1916 - Château Latour
Pauillac - 1 B/lle vidange		
1952 - Château Latour
Pauillac - 3 B/lles justes	  	
	
429
1952 - Château Latour
1 Mag	 400/450 €

430
1953 - Château Latour
Pauillac - 1 Mag 	 800/850 €

431	
1955 - Château Latour
Pauillac - 1 B/lle basse	  	
	 	
432
1955 - Château Latour
Pauillac - 1 Mag legt bas	   	
	
433
1960 - Château Latour
Pauillac - 2 B/lles justes	  	
	
434
1939 - Mouton Rothschild
Pauillac - 4 B/lles dont 2 legt basses et 2 basses	  	
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435
1952 - Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle basse		
	
436
1954 - Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle 	 150/180 €

437
1957 - Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lle	 150/180 €

438
1958 - Mouton Rothschild
Pauillac - 2 B/lles basses	  	
	
439
1961 - Mouton Rothschild
Pauillac - 1 B/lles basses	  	

440
1970 - Mouton Rothschild
pauillac - 3 blles legt basse	  	

441	
1955 - Château Haut Brion
Pessac-Léognan - 1 Mag tres bas	  	
	
442
1970 - Château Haut Brion
Pessac-Léognan –  12 B/lle legt basses 
dans 1  caisse bois	  	
	
443
1967 - Château Pape Clément
2 B/lles sans etiquettes	  	
	
444
1928 - Château Carbonnieux
1 Mag 	  	
	
445	
1928 - Château Bouscaut
1 Mag sans capsule 	  	
	
446
1966 - Château Mission Haut Brion
Pessac-Léognan - 1 B/lle étiquette abimée	 60/80 €

447
1972 - Château Mission Haut Brion
Pessac-Léognan - 3 B/lles justes	 105/115 €

448
1969 - Château Fieuzan
7 B/lles	 105/115 €

449
1974 - Domaine de Jouennes
Château de chamirey
Mercurey - 4 B/lles		
1974 - Domaine Corton Charlemagne Blanc
Bonneau de Martray - 1 B/lle		
1973 - Domaine corton Bressandes Rouge
De Nicolay - 5 B/lles		
1947 - Domaine Corton Grancey
Latour - 2 B/lles	  	
	
450
1924- Château Coutet
Barsac - 2 B/lles legt basses		
1937- Château Coutet
Barsac -  B/lles très basses	  	
	
Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes - 2 B/lles sans étiquettes		
1938- Château Rayne Vigneau
sauternes - 1 B/lle mi épaule	  	
	
451
1916-Château Gruaud Larose
St Julien - 3 B/lles basses	  	
	
452
1975 - Château D'Arche
Sauternes - 1 Magnum 	  	
	
453
Château Guiraud
sauternes - 6 B/lles legt basses sans étiquette	  	
	
454
1996 - Château Vray Canon Boyer
7 Blles 
Château Mazeris-Bellevue - 1986
1 B/lle	  

455
Château Fombrauge - 2004
12Blles	  	

456
Château Fombrauge - 2005
16 Blles	   	

457
Château Fombrauge - 2006
6 Blles - Saint-Emilion	  	
	
458
Château Fonplégade - 2004
1 Blle
Château Montillac - 1998
1 Blle	
Château Cardinal-Villemaurine - 1998
2 Blles - Saint-Emilion		
Château Le Jurat - 1993
1 Blle - Saint-Emilion	  	
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459
Clos-Fourtet - 1955
1 Blle - Saint-Emilion	   	

460
Château-Figeac - 2000
1 blle - Saint-Emilion
Clos de l' Oratoire - 1995
1 blle - Saint-Emilion
Château Grand Corbin 2006
2 blles - Saint-Emilion
Château Vieux Montagne 1996
1 blle - Montagne Saint-Emilion	  

461
Château Boutisse - 1989
4 mag. - Saint-Emilion
Château Jean de Gué - 2006
5 blles - Lalande de Pomerol	  	

462
Château L'Alouette - 2006
6 blles - Lalande de Pomerol	  

463
Château Tour Canon - 2001
2 blles - Lalande de Pomerol	  	

464
Clos Haut-Laborde - 1995
1 blle - Lalande de Pomerol	  	

465	
Château La Cour Grand Faurie - 1964
3 blles - Saint-Emilion	  	

466
Château La Croix Saint-Michel - 1966
2 blles - Pomerol	  	

467
Château de Valois - 2005
6 blles - Pomerol
Château La Pointe - 2003
4 blles - Pomerol	  	

468
Seigneurs d'Aiguilhe - 2008
9 blles - Côtes de Castillon	  	

469
Seigneurs d'Aiguilhe - 2007
3 blles - Côtes de Castillon
Château d'Aiguilhe - 2007
12 blles - Côtes de Castillon
Château d'Aiguilhe - 2007
5 blles - Côtes de Castillon	  	

470
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2001
12 blles - Côtes de Castillon	  	

471
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2001
12 blles - Côtes de Castillon	  	

472
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2001
12 blles - Côtes de Castillon	  	

473
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2001
12 blles - Côtes de Castillon
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2001
4 blles - Côtes de Castillon	  	

474
Amavinum du Château La Roche Beaulieu - 2002 
12 B/lles - Côtes de Castillon		

475
Château du Champ des Treilles - 2003
12 B/lles - Sainte-Foy de Bordeaux		

476
Château du Champ des Treilles - 2003
12 B/lles - Sainte-Foy de Bordeaux		

477
Château du Champ des Treilles - 2003
14 Blles - Sainte-Foy de Bordeaux		

478
Château Bujan - 2009
12 B/lles- Côtes de Bourg		

479
Château Bujan - 2009
11 blles - Côtes de Bourg	  	

480
Château La Fleur Bellevue - 2009
12 blles - Blaye Côtes de Bordeaux
Château La Fleur Bellevue - 2009
6 blles - Blaye Côtes de Bordeaux	  	

481
Château La Fleur Bellevue - 2009
12 blles - Blaye Côtes de Bordeaux
Château La Fleur Bellevue - 2009
1 blles - Blaye Côtes de Bordeaux
Château Dufilhot - 2010
11 blles - Côtes de Bordeaux	  	

482
Château Dufilhot Bordeaux clairet - 2013
2 blles - Côtes de Bordeaux	  	
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483
Château Seguin - 2006
10 blles 
Château Seguin - 2010
2 blles - Pessac-Léognan	 70/80 €	

484
Château Seguin - 2010
8 blles - Pessac-Léognan
Château Seguin - 2012
6 blles - Pessac-Léognan	 90/110 €	

485
Domaine de la Solitude - 2001
6 blles - Pessac-Léognan
Domaine de la Solitude - 2001
6 blles - Pessac-Léognan	 60/80 €	

486
Domaine de la Solitude - 2002
6 blles - Pessac-Léognan		
Domaine de la Solitude - 2002
4 blles - Pessac-Léognan	 50/60 €	

487
Domaine de la Solitude - 2005
35 blles - Pessac-Léognan	 170/200 €	

488
Château Le Sartre - 2001
8 blles - Pessac-Léognan
Château La Louvière - 1995
1 blle - Pessac-Léognan	 55/85 €	

489
Château Haut-Vigneau - 2002
6 blles - Pessac-Léognan
Château Haut-Vigneau - 2002
5 blles - Pessac-Léognan	 55/85 €	

490
Château de Fieuzal - 2004
5 blles - Pessac-Léognan	 75/100 €	

491
Château Caruel - 1969
1 blle - Côtes de Bourg
Château de Rochemorin - 1997
1 blle - Château Le Sartre - 2001
2 blles - Pessac-Léognan	  	

492
Château Larrivet Haut-Brion - 2006
6 blles - Pessac-Léognan	 80/120 €	

493
Château Latour-Martillac - 2006
6  blles - Pessac-Léognan	 65/85 €	

494
Domaine de Gargassan - 1998
1 blle - Bordeaux & Bordeaux supérieur
Château Haut-Bessac - 2005
3 blles - Bordeaux & Bordeaux supérieur
La Rochebelle - 2005
1 blle - Bordeaux & Bordeaux supérieur		
Bertrand de Meillac - 1999
2 blles - Bordeaux & Bordeaux supérieur
La Romane - 2000
3 blles - Bordeaux & Bordeaux supérieur	  	

495
Château Haut-Bessac - 2005
12 blles - Bordeaux & Bordeaux supérieur		
Château Haut-Bessac - 2005
12 blles - Bordeaux & Bordeaux supérieur	  	

496
Château Labégorce Margaux - 1997
12 blles - Margaux
Château Labégorce Margaux - 1997
3 blles  - Margaux	 90/110 €	

497
Château Labégorce Zédé - 2004
6 blles - Margaux
Château Labégorce - 1997
3 blles	 80/120 €	
	
498
Château Notton - 2004
9 blles - Margaux	  

499
Château Branaire
1 blle - Pauillac
Réserve de la Comtesse - 1997
2 blles - Pauillac	  	

500
Château Pedesclaux - 2005
6 blles - Pauillac	 90/100 €	

501
Château Pedesclaux - 2005
6 blles - Pauillac
Château Pedesclaux - 2005
4 blles - Pauillac	 150/200 €	

502
Château Beychevelle - 2003
5 blles - Saint-Julien	 200/250 €	

503
Château Beychevelle - 2004
8 blles - Saint-Julien	 250/300 €	

504
Connetable Talbot - 2008
1 blle - Saint-Julien	  	
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505
Château Haut-Marbuzet - 2001
6 blles - Saint-Estèphe	 90/110 €	

506
Château Les Ormes de Pez - 1999
1 blle - Saint-Estèphe
Château Laffitte-Carcasset - 1997
6 blles - Saint-Estèphe	
Château Laffitte-Carcasset - 1997 
1 blle - Saint-Estèphe	 40/50 €	

507
Château Lilian-Ladouys - 2004
6 blles - Saint-Estèphe	 40/50 €	

508
Cave de Bégadan - 1964
1 blle - Médoc
Clos Laforest - 1950
1 blle - Médoc	  	

509
Château Rollan de By - 2006
2 blles - Médoc
Château Rollan de By - 2006
6 blles  - Médoc
Château Rollan de By - 2008
4 blles - Médoc	 60/80 €	

510
Château Rollan de By - 2009
20 blles - Médoc	 120/150 €	

511
Château Rollan de By - 2009
20 blles - Médoc	 120/150 €	

512
Château Rollan de By - 2009
21 blles - Médoc	 120/150 €	

513
Château Rollan de By - 2010
6 blles - Médoc
Château Rollan de By - 2010
6 blles - Médoc	 70/80 €	

514	
Château Rollan de By - 2010
6 blles - Médoc
Château Rollan de By - 2010
4 blles - Médoc
Château Loudenne - 2009
1 blle - Médoc	 70/80 €	

515
Moulins de Citran - 1993
1 mag. - Haut-Médoc	 20/30 €	

516
Château Citran - 1987
6 blles - Haut-Médoc	  	

517
Château Citran - 1988
12 blles  - Haut-Médoc
Château Citran - 1988
8 blles - Haut-Médoc	 30/50 €	

518
Château Citran - 2004
6 blles  - Haut-Médoc
Château Citran - 2004
6 blles - Haut-Médoc	 120/150 €	

519
Château Citran - 2005
6 blles - Haut-Médoc
Château Citran - 2005
4 blles - Haut-Médoc	 70/80 €	

520
sans millésime
 8 blles - Vertheuil Saint-Estèphe	 80/100 €	

521
Château Semeillan Mazeau - 1995
1 magnum - Listrac Médoc	  	

522
Château Semeillan Mazeau - 1995
6 magnums - Listrac Médoc	  	

523
Château Semeillan Mazeau - 1995
6 magnums - Listrac Médoc
Château Semeillan Mazeau - 1995
6 magnums - Listrac Médoc	  	

524
Château Chasse-Spleen - 1971
6 blles - Moulis
Château La Salle de Poujeaux - 2001
5 blles - Moulis
Château La Salle de Poujeaux - 2001
6 blles - Moulis	 160/180 €	

525
Châteaux Poujeaux - 2003
6 blles - Moulis
Châteaux Poujeaux - 2003
3 blles - Moulis	 100/120 €	

526
Château Fourcas-Hosten - 2001
4 blles - Listrac Médoc	 25/35 €	
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527
Château Baulac - 2000
1 blle - Bordeaux blanc sec
Château La Dame Blanche - 2005
1 blle - Bordeaux blanc sec
Château Thieuley - 1997 
1 blle - Bordeaux blanc sec
Villa Bel-Air - 2008
1 blle - Bordeaux blanc sec
Château Malagar - 2003
1 blle - Bordeaux blanc sec
Domaine de Gargassan - 2003
3 blles Côtes de Bordeaux Saint-Macaire (bl)	  	

528
Château Coucheroy - 2007
2 blles - Pessac-Léognan blanc
Château Latour-Martillac - 2003
4 blles - Pessac-Léognan blanc
Château Carbonnieux - 2003
2 blles - Pessac-Léognan blanc
Château Haut-Gardère - 1998
1 blle - Pessac-Léognan blanc	 70/80 €	

529
Château Fernon - 2001
1 blle - Graves (bl)
Château Le Chec - 2003
4 blles - Graves (bl)
Château Goudichaud - 2006
1 blle - Graves de Vayres (bl)	  	

530
Château de Rayne Vigneau - 2001 
Sauternes
1 Accabailles de Barréjats - 1998
1 blle - Sauternes
Château Doisy Daëne - 2006
1 blle - Sauternes
Château Cameron - 1985
2 blles - Sauternes	 30/50 €	

531
Château Padouën - 2008
1 blle - Sauternes
Château Padouën - 2008
6 blles - Sauternes
Château Padouën - 2008
6 blles - Sauternes
Château Padouën - 2008
6 blles - Sauternes	  	

532
Château Haut Bommes - 2005
6 blles - Sauternes
Château Haut Bommes - 2005
4 blles - Sauternes	  	

533
Château Lafaurie-Peyraguey - 2004
2 blles - Sauternes

Château Guiraud - 2004
1 blle - Sauternes
Château Saint Michel - 1995
1 blle - Sauternes	 50/80 €	

534
Château Guiraud - 1955
2 bouteilles sans étiquettes - Sauternes	

535
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes		

536
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes		

537
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes
Haut Charmes - 2007
6 blles - Sauternes		
Haut Charmes - 2007
3 blles Sauternes		

538
Madame de Rayne - 2009
6 blles - Sauternes
Madame de Rayne - 2009
6 blles - Sauternes
Madame de Rayne - 2009
2 blles - Sauternes	 70/80 €	

539
Château Margès Dusseau - 1990
1 blle - Loupiac
Château La Yotte - 2005 
6 blles - Loupiac
Château La Yotte - 2005
3 blles - Loupiac	  	

540
Château ()nesse
millésime et étiquette illisible - Haut Barsac
illisible 1984
2 bouteilles - Montbazillac
Château Lavaud - 1995
1 blle - Montbazillac	  	

541
Château Climens - 1970
4 blles - Barsac
Château La Gravelujol - 1995
2 blles - Sainte-Croix du Mont	
Château Bel-Air - 2005
6 blles - Sainte-Croix du Mont	
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Château Bel-Air - 2005
2 blles - Sainte-Croix du Mont	
Château de Val André - sans millésime
2  blles - Gaillac	 160/180 €	

542
Château Climens - 2005
1 blle - Barsac
Château Barréjat - 2009
65 blles - Madiran	  	

543
Château Barréjat - 2009
65 blles - Madiran	  	

544
Château Barréjat - 2009
65 blles - Madiran	  	

545
Château Barréjat - 2009 
65 blles - Madiran	  	

546
Château Barréjat - 2009 
66 blles - Madiran	  	

547
Château du Tarda - 1998
42 blles - Côtes du Frontonais	  	

548
Château du Tarda - 1998
43 blles - Côtes du Frontonais	  	

549
Château La Varière - 2007
5 blles - Anjou Villages
Château La Varière - 2007
5 blles - Anjou Villages
Château La Varière - 2007
5 blles - Anjou Villages	  	

550
Sylvaner Blanc 2010
6 blle - Sylvaner Blanc
Sylvaner Blanc 1997
1 blle - Sylvaner Blanc
Cuvée de la première neige - 2007
1 blles - Gewurztraminer
Domaine de la Perruche - 2004
6 blles - Saumur Champigny
Tour du Roy
1 blle sans millésime - Crémant de Bordeaux	
Les Cordeliers
5 blles sans millésime - Crémant de Bordeaux
Château Madiran
2 blles 

Sauternes
1 blle   
Ch. Tarda
1 blle	  	
	
551
1999 - Château Labegorce Zédé
12 B/lles	 240/300 €

552
1998 - Château Issan
12 B/lles	 420/480 €

553
1998 - Château Issan
12 B/lles	 420/480 €

554
1998 - Château Issan
12 B/lles	 420/480 €

555
2005 - Château Quinaut Lanclo
12 B/lles	 150/180 €

556
2005 - Château Quinaut Lanclo
12 B/lles	 150/180 €

557
1972 - Château Certan-Marzelle
10 B/lles - Pomerol	 30/50 €

558
2013 - Château Leoville Lascases
Gd Cru Classé St-Julien - 6 B/lles 	 600/630 €

559
2013- Château Cos d'Estournel
Gd Cru Classé St-Estèphe - 6 B/lles	 450/500 €

560
2013 - Château Brun Gd Cru St-Emilion
6 Magnums - St-Emilion	 130/150 €

561
2013 - Château Beau Séjour Bécot
1er Gd Cru Classé St-Emilion - 6 B/lles 	 220/250 €

562
2011 - Château La Mission Ht-Brion
Cru Classé Pessac-Léognan     3 B/lles	 500/600 €

563
1985- Champagne POMMERY	
2 B/lles
Cuvée Louise, Pommery 
2 B/lles	 80/100 € 	
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564
Champagne Pommey Brut Rosé
2 B/lles	 30/40 € 	
	
565
1987- Château Haut-Bailly
Pessac-Léognan - 8 B/lles	 240/260 €	
	
566
1983- Château Fieuzal
Pessac-Léognan "R" - 12 B/lles	 300/320 €	
	
567
1987- Château Fleur-Milon
Pauillac - 1 B/lle	 15/20 €	
	
568
1982 - Château Brown
Pessac-Léognan "R" - 1 B/lle
1979 - Château Hillot
Graves "R" - 2  B/lles	 20/25 €	
	
569
1982 - Château Saint-Agrèves
Graves "R" - 3 B/lles
2001 - Domaine du Salut
Graves "R" - 1 B/lle	  	
	
570
1980- Château Palmer
Margaux - 6 B/lles justes	 120/150 €	
	
571	
1990- Château Haut-Marbuzet
St-Estéphe - 7 B/lles
1994- ChâteauHaut-Marbuzet
St-Estèphe - 1 B/lle	 160/180 €	
	
572
1938- Château Haut-Brion
Graves - 1 B/lle legt Basse	  	
	
573	
1983- Château Larose Trintaudon
Ht-Médoc - 1 B/lle	
2004- Château Larose Trintaudon
Haut Médoc - 2 B/lles	 30/40 €	
	
574
1990- Château Moulin à Vent
Moulis - 4 B/lles	 40/50 €	
	
575
1959 - Château Lagrave-Genestra
Ht-Médoc - 4 B/lles legt basses	  	
	
576
1982 - Château d'Arcins

Ht-Médoc - 1 B/lle
1978 - Château Peyrabon
Ht-Médoc - 7 B/lles	 50/60 €	
	
577
1973 - Château Latour
Pauillac - 2 B/lles	  	
	
578
1979 - Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac - 1 B/lle legt basse	  	
	
579
1982 - Château Giscours
Margaux - 1 B/lle
1957 - Château Giscours
Margaux - 1 B/lle basse
1978 - Château Giscours
Margaux - 1 B/lle	  	
	
580
1969 - Château Palmer
Margaux - 2 B/lles	  	
	
581
1985 - Château St-Genes
Bx-Supérieur - 12 B/lles	  	
	
582
1994 - Château Kirwan
Margaux - 6 B/lles    	  	
	
583
1994 - Château Angelus
St-Emilion - 3 B/lles	  	

584
1970 - Domaine de St-Préfert
Chateauneuf du Pape - 3 B/lles	
1964 - Domaine de St-prefert
Chateauneuf du Pape - 6 B/lles dont 2 legt basses
1929 - Mâcon
Rouviére - 1 B/lle
1929-  Chateauneuf du Pape
1 B/lle très basse	  	
	
585
1959 - Château Pavie, Saint-Emilion                          
2 B/lles dont 1 bouchon bas	  	
	
586
1990 - Château Vieille Tour La Rose
St-Estéphe - 1 B/lle	  	
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587
1937 - Château Corbin Michotte
St-Emilion - 1 B/lle	  	
	
588
1984 - Château Guillemin La Gaffelière
St-Emilion - 3 B/lles
1992 - Château   Guillemin La Gaffelière
St-Emilion - 1 B/lle
1996 - Château Guillemin La Gaffelière
St-Emilion - 1 B/lle
1962 - Château Guillemin La Gaffelière
St-Emilion - 1 B/lle
1960 - Château Malescot-St-Exupéry
Margaux - 1 B/lle legt basse	  	
	
589
1959 - Château Brane Cantenac
Margaux - 1 B/lle basse	  	
	
590
1965 - Château Beychevelle
St-Julien - 1 B/lle
1973 - Château Tayac
Margaux - 1 B/lle	  	
	
591
1959 - Château Siran
Margaux - 1 B/lle	  	
	
592
1975 - Château Batailley
Pauillac - 2 B/lles	  	
	
593
1959 - Château Cos d'Estournel
St-Estéphe - 1 B/lle	  	
	
594
1973 - Château Fieuzal
Pessav Léognan "R" - 1 B/lle	  	
	
595
1951 - Carruades de Château Lafite
Pauillac - 1 B/lle très basse	  	
	
596	
1949 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan - 1 B/lle legt basse
1961 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan - 1 B/lle legt basse
1982- Château Carbonnieux
Pessac Léognan - 8 B/lles	  	
	
597
1975 - Château Branas
Moulis - 2 B/lles
1978 - Château Mauvesin
Haut-Médoc - 6 B/lles justes + 1 basse
1979 -  Mouton Cadet

1 B/lle
1975 - Château Le Tana de Malescasse
Ht-Médoc - 2  B/lles	  	
	
598
Janneau Gde Fine Armagnac
Très vieille Réserve - 1 B/lle	  	

599	
Château  de Fontpinot
Cognas Frapin - 1 B/lle	  	
	
600
1945 - Château Caillou
Barsac - 1 B/lle basse	  	
	
601
1962 - Château Coutet
Barsac - 1 B/lle	
1970 - Château Loubens
Ste Croix du Mont - 1 B/lle	  	
	
602
1957 - Château de Fargues
Sauternes - 2 B/lles justes +  très basse
1969 - Château de Fargues
Sauternes - 1 B/lle legt basse	  	
	
603
1979 - Clos St-Jean
Sauternes - 1 B/lle
1979 - Château Lousteau-Vieil
Ste Croix du Mont - 1 B/lle	  	
	
604
1948 - Château d'Yquem
Sauternes - 1 B/lle legt basse		
	
605
1950 - Château Doisy-Védrines
Barsac - 3 B/lles		
	
606
1959 - Château Trillon
Sauternes - 1 B/lle	  	
	
607
1987 - Château La Tour de Mons
Sauternes - 1 B/lle	  	
	
608
1966 - Château Marquis de Terme, Margaux              
5 B/lles + 2 basses
1976 - Château Beychevelle
st-Julien - 1 B/lle
1966 - Château Chasse Spleen
Moulis - 1 B/lle	  	
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609	
1982 - Château du Grand Clapeau
Ht-Médoc - 2 B/lles
1987 - Château La Salle de Poujeaux
Moulis - 1 B/lle
1971 - Château Fayau
Cadillac - 4 B/lles
1970 - Château du Cros
Loupiac - 2 B/lles
2005 - Château  du Cros
Loupiac - 1 B/lle
2008 - Fleur de Cros
Loupiac - 1 B/lle
1955 -  Loupiac
1 B/lle
1967- Cru du Rondillon
Loupiac - 1 B/lle
1955 - Château Dauphine Rondillon
Loupiac - 4 B/lles	  	
	
610
1990 - Château Suduiraut
Sauternes - 2 B/lles	  	
		
611
1961 - Château Franc
Gd Cru St-Emilion - 1 Jéroboam bas	  	
	
612
1928 - Château Gazin
Pomerol - 1 B/lle très basse	  	
	
613
1960 - Château Petit-Village
Pomerol - 1 B/lle
1989 - Château Deltour
Pomerol - 2 B/lles
2002 - Château Deltour
Pomerol - 2 B/lles
1984 - Château  Deltour
Pomerol- 3 B/lles	  	
	
614
1975 - Château La Commanderie
Pomerol - 1 B/lle
1985 - Château Laffitte Carcasset
St-Estéphe  - 1 B/lle
1981 - Château Beau-Site
St-Estéphe - 1 B/lle legt basse
1979 - Château Haut-Brignon
1éres Côtes de Bx - 12 B/lles justes	  	
	
615
Taylor's Réserve
1 magnum
1979 - Cristal Roederer
1 B/lle basse

Whishy
1 Magnum
Porto Harris
1 B/lle	  	

616	
1988 - Château Haut Maurac Bellecour
Médoc - 1 B/lle
1989 - Château La Motte Despujol
Graves - 1 B/lle
1988 - Domaine Pont de Guestres
Lalandede Pomerol - 1 B/lle
1993 - Madiran
1 B/lle	  

617
1979 - René Lalou
Mumm - 2 B/lles	  	

618
1979 - Ch. Pavie Decesse
St-Emilion - 3 B/lles	  	
	
619
1985 - Château Cantemerle
Ht-Médoc - 1 Magnum	  	
	
620
1991 - Château de l'Hospital
Graves - 1 B/lle
1996 - Château Lafargue
Pessac Léognan - 1 B/lle
2000 - Château  Lafargue
Pessac Léognan - 3 B/lles	  	
	
621
1975 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan "R" - 1 Mag bas	  	
	
622
1980 - Château Rocher Bellevue Figeac
St-Emilion - 1 Magnum	  	
	
623
1974 - Château Fieuzal
Pessac Léognan "R" - 1 Magnum	  	
	
624
1979 - Champagne Taittinger
1 Magnum
1986 - Champagne Taittinger
1 Magnum
1982 - Champagne Taittinger 
1 Magnum
1973 - Champagne Taittinger
1 Magnum	  	
	
625
1959 - Château de Fieuzal
Pessac Léognan "R" - 1 B/lle	  	
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626
1979 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan "Bl" - 1 Magnum
1979 - Château  Château Carbonnieux
Pessac Léognan "Bl" - 1 Magnum	  	
	
627
Champagne de Castellane
1 Magnum
Champagne Bourgeois
1 Magnum	  	
	
628
1973 - Dom Perignon
1 magnum bas	  	
	
629
1982 - Dom Perignon
1 B/lle	  	
	
630
1982 - Marquis de St-Estéphe
1 Magnum
Château D'Arcins
Ht-Médoc - 1 Magnum
1975 -  Canterayne
Ht-Médoc - 1 Magnum	  	
	
631
Champagne Laurent Perrier Gd Siecle
1 B/lle
Champagne Krug
2 B/lles
1971 -  Champagne Gosset
1 B/lle	  	
	
632
1989 - Château de la Meulière
1éres Côtes de Bx - 2 Magnums	  	
	
633
1977 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan - 1 Magnum
Château Loudenne
Médoc - 1 Magnum
1970 - Château Pichon Longueville Lalande
Pauillac - 1 Magnum	  	
	
634
Champagne Delabarre
1 B/lle
Champagne Demoiselle
1 B/lle
Champagne Roger Lustig
1 B/lle	  	
	
635
Champagne Hédiard
6 B/lles	  	
	

636
Champagne Doublet-Hadot
1 B/lle
1985 - Champagne Doublet-Hadot
1 B/lle
Champagne Hervé Mathelin
1 B/lle
Champagne Canard Duchesne
1 B/lle	  	
	
637
1985 -  Comtes de Champagne Taittinger
2 B/lles
Champagne Laurent Periet Rosé
1 Magnum	  	

638
1994 - Château Haut-Brion
Pessac Léognan - 3 B/lles	  	
	
639
1989 - Château Magondeau Beau Site
Fronsac - 5 B/lles
1975 - Château Magondeau
Fronsac - 2 B/lles
1967 - Château   Magondeau
Fronsac - 1 B/lle
 1964 - Château    Magondeau
Fronsac - 1 B/lle
1977 - Château Haut-Brignon
1éres Côtes de Bx - 1 B/lle	  	
	
640
1996 - Tutulus
Chianti - 1 B/lle
Pedro Ximenez Gran Barquero
2 B/lles
Fabre & Montmayor
Fino Tinto - 1 B/lle
1997 -  Chablis
1 B/lle
Vin doux Naturel
1 B/lle
Crémant de Bordeaux
1 B/lle
Vino Verde
1 B/lle
1998 - Rosé de Loire
1 B/lle
1995 - Domaine. de Goursin
Bordeaux - 1 B/lle
1990 - Château Le Tertre
Graves de Vayres - 2 B/lles
1993 - Château Fayau
Bx-Supérieur - 1 B/lle
1971 -  Cahors
1 B/lle	  	
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641
Sempé Vieil Armagnac
1 B/lle basse	  	
	
642
2005- Château Haut-Canteloup
1éres Côtes de Blaye - 2 B/lles
1975- Château Haute Sage
1éres Côtes de Bx - 2 B/lles legt basses	
1999- Château La Tour Léognan
Pessac Léognan - 1 B/lle
1989- Château Ogier de Gourguen1éres
Côtes de Bx - 1 B/lle	  	

643
Muscadet
3 B/lles
1966-  Muscadet
1 B/lle
Muscat de Frontignan
1 B/lle
Porto Calem
1 B/lle
Saint-Raphael, Bl
1 B/lle
Pineau des Charentes Rosé
1 B/lle
Pineau des Charentes
2 B/lles	  	
	
644
Porto Rozes
1 B/lle		
Porto Taylor's
1 B/lle
Curaçao
1 B/lle	  
	
645	
1985 - Château Faurie de Soutard
St-Emilion - 1 B/lle
1957 - Château Viellemaurine
St-Emilion - 1 B/lle
1985 - Château Chambeau
Lussac St-Emilion - 1 B/lle
1990 - Château Lestage
Listrac - 1 B/lle
2003 - Château Ferrand-Lartigue
St-Emilion - 1 B/lle
1953 - Château Fontmurée,
Montagne-St-Emilion        1 B/lle	  	
	
646
1994 - Château La Bessane
Margaux - 1 B/lle
2008 - Château La Bessane
Margaux - 1 B/lle	  	
	
647
1961 - Château Beau-Site

St-Estéphe - 1 B/lle
1979 - Château Coutelin Merville
St-Estèphe - 2 B/lles	  	
	
648
Cognac de Maxime Trijol
1 B/lle	  	
	
649
1982- Château Brown
Pessac Léognan - 4 B/lles	  	
	
650
2008 - Château Belon
Graves - 1 B/lle
1996 - Domaine de Grandmaison
Pessac Léognan - 1 B/lle
1989 - Château Valoux
Pessac Léognan - 1 B/lle
1999 - Domaine du Salut
Graves - 1 B/lle	  	
	
651
1958 - Château La Poumeyre
St-Emilion - 1 B/lle très basse
1959 - Château Villegeorge
Ht-Médoc - 1 B/lle
1956 - Moulin à Vent
1 B/lle		
	
652
1914 - Vieille Fine Champagne
1 B/lle	  	

653
1928 - Château L'Angelus
St-Emilion - 1 B/lle basse
1959 - Gevrey Chambertin
1 B/lle
1994 - Château Margaux                                               
5 B/lles	  	
	
656
1983 - Château Margaux                                               
1 B/lle	  	
	
657
2004 - Château La Bessane
Margaux - 1 B/lle
2003 - Château La Bessane
Margaux - 2 B/lles	  	
	
658
1994 - Château Angelus
St-Emilion - 6 B/lles	  	

659
1976 - Château Loubens
Ste Croix du Mont - 4 B/lles	  	
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660
1991 - Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes - 1 B/lle
1985 - Clos Haut-Peyraguey
Sauternes - 4 B/lles
1949 - Château Rondillon
Loupiac - 1 B/lle legt basse
1991 - Domaine du Moulin Neuf
Sauternes - 1 B/lle	  	
	
661
1971 - Château Liouner
Listrac - 2 B/lles
1985 - Domaine de St-Rérréol d'Ormesson
Pays d'Oc - 1 B/lle
1995 - Domaine du Buisson
Blanc - 1 B/lle
1949 - Château Moulis
Moulis - 1 B/lle juste
1988 - Château Dillon
Haut-Médoc - 1 B/lle
1982 - Château D'Arcins
Haut-Médoc - 1 B/lle
1992 - Château des Eyrins
Margaux - 1 B/lle	  	
	
662
1955 -  Monbazillac
1 B/lle
2006 - Château Fieuzal
Pessac Léognan "R" - 1 B/lle 
2006 - Cg. Giscours
Margaux - 1 B/lle
2009 - Château Carbonnieux
Pessac Léognan "Bl" - 1 B/lle	  	
		
663
1978- Château Canon
St-Emilion - 1 B/lle
1976- Domaine de Chevalier
Pessac Léognan"R" - 1 B/lle	
1945 - Château Cote Belle
Cadillac - 1 B/lle legt basse	  	
	
664
Vin Italien
2 B/lles
Chivas 12 ans
1 Magnum
Liqueur d'Armagnac
1 B/lle
Liqueur Irish Mist
1 B/lle
Hennessy Bras Armé
1 B/lle
Framboise Côtes de Bourgogne
2 litres
Sangria
1 B/lle
Marc de Bourgogne
1 B/lle basse
Brandy  3O ans
1 B/lle	  	
	

665
1947 - Domaine du Bourdiere
Bx-Superieur - 1 B/lle
1970 - Comtes de Champagne Taittinger
1 B/lle
1964 - Champagne Piper-Heidsieck
1 Magnum
Pineau François 1er
1 B/lle	  	
	
666
2007 – Ch. Brown, Pessac Blanc
11 B/lles dans une caisse – 4 x11 €	 44/50 €

667
2007 - Ch. Brown
Pessac Blanc – 24 B/lles 	 96/100€
2007- Ch. Brown
Pessac Blanc – 24 B/lles	 96/100 €

668
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

669
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

670
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

671
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

672
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

673
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

674
2008 – Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 blles 	 96/100 €

675
2008 - Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 30 B/lles 	 120/140 €

676
2008 - Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 30 B/lles 	 120/140 €

677
2008 - Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 30 B/lles 	 120/140 €
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678
2008 - Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 30 B/lles 	 120/140 €

679
2008 - Ch. Brown blanc
Pessac blanc – 24 B/lles 	 100/120 €

680
1994 – Blanc de lynch Bages
Bordeaux Blanc – 8 B/lles 	 60/70 €
1999- Blanc de Lynch
Bordeaux blanc – 2 B/lles 		
	
681
2011 – Le Rosé de Haut Bailly
Bordeaux Rosé – 24 B/lles	 72/80 €

682
2011 – Le Rosé de Haut Bailly
Bordeaux Rosé – 24 B/lles	 72/80 €

683
2011 – Le Rosé de Haut Bailly
Bordeaux Rosé – 24 B/lles	 72/80 €

684
2011 – Le Rosé de Haut Bailly
Bordeaux Rosé – 24 B/lles	 72/80 €

685
2010 – Freixenet Trepat
Cava – 3 B/lles	  	
	
686
2002 – Katnook Odyssey
Vin d’Espagne – 4 B/lles + 1 B/lle
2000 – Katnook Odyssey
vin d’Espagne – 1 B/lle	  	

687
Abelé Rosé, Champagne
4 B/lles de 37,5 cl + 1 B/lle de 37.5 cl	
Abelé Rosé, Champagne
1 B/lle 75 cl
2002 – Abele Soirée parisenne
1 B/lle 
2004 – Abele  Soirées Parisiennes
Champagne – 4 B/lles + 6 B/lles	  	
	

688	
2005 – Honorus Valdubone
Vin d’Espagne – 1 B/lle	
1999 - Katnook Shiraz, 
Vin d’Espagne – 1 B/lle
1998 – Katnook Cabernet Sauvignon,
Vin d’Espagne – 1B/lle
2006 – Katnook prodigy
Vin d’Espagne – 2 B/lles
Valdubone Diez
Vin d’Espagne – 4 B/lles
2005 – Katnook Estate 1
Vin d’Espagne – 1 B/lle
1990 – Abele Brut
Champagne – 4 B/lles de 150 cl	  	
	
689
Vin d’Espagne
33 blles
2001 – Abele Soirées parisiennes
Champagne – 6 B/lles + 5 B/lles	  	
	
690
2006 - Ch. D’Aussière
Corbières Baron Rothschild – 1 B/lle
2003 – Saga
Bordeaux – 1 B/lle
2004 - Marques Caceres
Vin d’Espagne – 6 B/lles
Reserva Real
cava – 3 B/lles + 2
1996 – Abele Brut
Champagne – 1 B/lle
Abele Brut
Champagne – 3+6+6 Blles	  	
	
691
2002 – Abele Blanc de Blanc
Champagne
3 coffrets d’1 B/lle
2005 – Freixenet Sala
Cava – 5 B/lles
Freixenet Elysee Rosé
1 B/lle	   	
	
692
2002 – Abele Brut
champagne – 4 B/lles + 6 B/lles + 1 B/lle	  	
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693
2004 – Katnook Shiraz,
Vin d’Espagne – 1 B/lle
2007 – Reserva
Cava – 2 B/lles
2007 – Frexenet cuvée DJ
Cava  - 5 B/lle 	  	
	
694
1999 – Abele Sourire Reims
Champagne – 3 B/lles + 5 B/lles + 2 Blles	   	
	
695
1998 – Abele Brut
Champagne – 4 B/lles + 6 blles		

696
2000 – Château Bahans Haut-Brion
2 blles

697
2004 – Château Bahans Haut-Brion
4 blles

698
2009 – Château Cantenac Brown
12 blles

699
1999 – Château Chasse Spleen
1 blle

700
2005 – Château Duhart Milon
4 blles

701
1997 – Château Sainte-Hélène
1 blle
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Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les ordres d’achat, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.
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      • relevé d’identité bancaire 
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